

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year..... \$4.00
Per half year..... \$2.00

ПІК ХІІІ. 4. 27 (1545). ВІСНОК, 3 БЕРЕЗНЯ 1931. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, MARCH 3, 1931. No. 27 (1545). VOL. ХІІІ.

РАДЯНСЬКИЙ УРЯД ПРЕДКЛАДАЄ КАНАДІ ЗАМОВЛЕННЯ НА \$10,000,000

МОНТРЕАЛ, 25 лютого. — Радянський Союз хоче торгувати з Канадою різноманітною машинерією і вуглем і в цій цілі зробив дефінітивне пропозиція урядові Бенета, сказавши їй полковник Герберт Дж. Мекі, бувший консервативний парламентарний посол з округу Норт Ренфріу, Онт.

Радянська влада робить такі пропозиції: 1) вона може дати протягом цього року канадській компанії різноманітну машинерію замовлення на 10 мільйонів доларів; 2) годяться взяти участь в конференції для обговорення широкого проблемі продажів пшениці з огляду на виведіння домінування.

Одиноким услівям до цього пропозиції є, щоб Канада прийняла радянське вугля як частину заплати за свою різноманітну машинерію на підставі одиниці вартості вугля за кожних три долари вартості різноманітної машинерії. На загал це означало би взяти в заплату приблизно на \$3,350,000 радянського вугля, сказав полковник Мекі. Решту з цих 10 мільйонів доларів Радянський Союз заплатив би золотом.

Пропозиція повністю пропозиції канадському уряду було подано до часопису "Монтреал Стар" в нинішній заяві зроблений полковником Мекі, який сказав, що він є посередником для радянських представників в цих переговорах. Мекі сказав, що останнього тижня він зловив радянські пропозиції прем'єрові Бенетові і що в зв'язку з цим відбулося кілька засідань доміняльного кабінету міністрів.

Полковник Мекі підкреслює, що особисто він не є більшовицьким симпатиком, але прямо зробив пропозиції з чисто бізнесових причин і що їх треба вирішити після їхньої вартості, а не з упередженням. Він твердив, що в обов'язній акції Радянського Союзу і Канади лежить одинака надія розв'язки теперішніх умови існуючих в світових пшеничних ринках.

"Канада і Радянський Союз мусять зійтись разом на пшениці — ми мусимо мати конференцію. Так як справи мають зараз, ми прямо провокуємо Радянський Союз. На конференції в Лондоні з канадським торговельним іреставником, головний радянський торговельний делегат для британської імперії, С. Брон, повторив пару разів цю просьбу і це остереження: "Не приводить Радянський Союз до дефіцитів". Він говорив це раз пораз, поважно, майже благоучи.

"Я знаю серйозність заяви Брона мабуть краще як будь-який Канадєць, бо від часів революції я відідав Радянський Союз 17 разів і я знаю силу Радянського Союзу по економічній війні або мир.

"Високи радянські урядники відіслали до Канади через мене, бажаючи конференції. Ця ідея має піддержку від репрезентантів аргентинського і австралійського урядів в Лондоні. Тільки перед кількома днями голова Леґе з американського Фарм Борд-у заявив, що він додаче в такій конференції з Радянським Союзом вартість без ніякої втрати."

НІМЕЧЧИНА ГОТУЄТЬСЯ ПОШИРИТИ ТОРГОВЛЮ З РАД. СОЮЗОМ

МОСКВА, 24 лютого. — Цієї весни кінчиться німецько-радянський торговельний договір, що був підписаний між Радянським Союзом та Німеччиною п'ять років тому назад. Обидві держави зацікавлені в дальшому економічному зв'язку між собою. З того часу як Америка й другі держави ухвалюють в себе закони проти довозу до них радянських продуктів, Німеччина старється використати це положення й поширити свою торгівлю з Рад. Союзом. Німеччина надіється тепер дістати величезні замовлення на різного роду машинерію та фабричні устаткування.

Сюди прибув сьогодні др. Шлезінгер, головний торговельний радник німецького міністерства закордонних справ і бувший керівник німецької торговельної консулярної обслуги в Рад. Союзі. Його приїзд стоїть в зв'язку зі справою відновлення німецько-радянської торговельної угоди.

Кілька днів тому прибула до Москви група німецьких індустриальних магнатів, а це також кажує, що німецькі капіталісти задалегідь готуються до майбутніх торговельних переговорів з Радянським Союзом. Наскільки відомо, переговори зачнуться мабуть ще цього тижня.

Страйк кравецьких робітників у Вінніпегу відкликаний

ЗАЯВА ІНДУСТРІАЛЬНОЮ ЮНІЯ КРАВЦЬКИХ РОБІТНИКІВ КАНАДИ ГОВОРИТЬ, ЩО ДО ЦЕГО ПРИЧИНИЛИСЯ СКЕБИ З РЯДІВ СТРАЙКЕРІВ, ЯКІ ТАЄМНО ЗНОСИЛИСЬ З БОСАМИ, ЯК ТЕЖ ВМІШАННЯ МЕКГРЕТА І КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ З ВЕБОМ НА ЧОЛІ ПОСЛАБИЛИ ДУХА РОБІТНИКІВ В ПИКЕТОВІЙ АКТИВНОСТІ. — ПОЛІЦІЙНИЙ ТЕРОР ПІДЧАС СТРАЙКУ СТОЯВ НА ПЕРЕШКОДІ ПИКЕТУВАННЯ, ЩО Є НАЙСИЛЬНІШОЮ ЗБРОЄЮ В РУКАХ СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВ.

По трох тижнях впертої боротьби проти знижки заробітної платні, проти викидання робітників від праці і проти нужденних умов праці, робітники компанії Джейкоб енд Кровлей рішили відкликати страйк.

Індустриальна Юнія Кравецьких Робітників Канади видає слідуючу заяву відносно вище згаданого страйку і тих причин, які склалися на його відкликання.

Вінніпегська публіка, головний робітничий, знає, що страйк був виправданий і що це була перша дійсна спроба з боку кравецьких робітників цього міста заперестувати проти своїх нужденних обставин.

Страйк був би напевно виграний, як би на це не були склалися слідуючі причини:

1. Кількох робітників компанії Джейкоб енд Кровлей мали тайні зносини з фірмою від першого дня страйку, зраджуючи таким способом інтереси своїх товаришів робітників. Вони відроджували фірму від всякої згоди і обіцяли їй, що повернуть до праці і приведуть з собою інших робітників. В цей спосіб розкопали вони ряди страйкерів. Вкінці, ці робітники по трох тижнях страйку, що доносили компанії про всі рішення страйкових мітингів та давали їй всякі інформації, повернули до праці, як скеби.
2. Вмішання МекГрета і комітету міської ради саме в той час, коли страйк досягнув повної сили і коли представники страйкерів відбували конференцію з компанією, спиняли

У відповідь на гіпокритичні

РІЖНІ ВІСТІ

БОЄВИЙ НАСТРІЙ БЕЗРОБІТНИХ МЕКСИКА

МЕКСИКАЛЯ, Мексико, 24 лютого. — Три тисячі безробітних вислали до місцевих міських властей острого, що вони заберуть поживу силою, якщо влада не зробить щонебудь негайно для їх допомоги. Місто стрівожене сотнями голодних жінок, які домагаються і силою забирають поживу з гросеріїв. Місцевий уряд старається здобути трохи пожари, щоб нею успокоїти маси, а рівночасно закликає військо до помочі.

РОБІТНИКИ ПАРАГВАЮ ВИКЛИКАЛИ ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК

АСУНЦОН, Парагвай, 24-го лютого. — Робітники Парагваю проголосили загальний страйк на неозначений час, домагаючись знесення воєнного стану, звільнення усіх політичних в'язнів і повернення конституційних прав. Комуністи видали кілька відозв з закликом до боротьби проти фашистської диктатури уряду.

З ТИСЯЧІ ТОН РАДЯНСЬКОЇ ПШЕНИЦІ В МЕКСИКУ

МЕКСИКО СІПІ, 28 лютого. — Газета "Екскеліор" звідомила, що до Тампіко прибув транспорт радянської пшениці на норвезькому пароплаві Стайнстед.

ПОЛЬСЬКИЙ ФАШІЗМ ДАЛІ СКАЖЕНІ

ВАРШАВА, 20-го лютого. — Урядовий комісар міста Варшави проголосив плякатами, розісленими по цілмі місті, що згідно судовому рішенню, яке затвердив вже найвищий державний суд, Лівідя Польської Партії Соціалістичної є нелегальною організацією.

УРЯД КАНАДИ ЗАБОРОНИВ ІМПОРТ ВСІХ РАДЯНСЬКИХ ПРОДУКТІВ

ОТТАВА, 28 лютого. — Канадський уряд прийняв вчора викликали комуністи і що він не був причиною знижки заробітної платні, ми бажемо заявити, що на конференції мейор і цілий комітет міської ради признали, що страйкері були виправдані в своїх домаганнях, як також заявили, що їх дивне становище, яке заняла компанія і відкладає свої обіцянки бачиться з страйковим комітетом в цілі полагодження страйку. Коли мейор переглядав лісту заробітної платні робітників та зниження їх заробітної платні, то він не мав відваги вийти отверто і заявити, що страйк не був виправданий. Та помімо цього цей замотелений джентлмен в своїй промові на мітінгу жіночого ключа в готелі Форт Гері минулої середи заявив, що комуністи були тими, що піднали робітників до страйку.

Ми звизнаємо мейора Веба, який так скоро зміняє свою думку, щоб він вийшов отверто і опублікував лісту знижки заробітної платні робітників і хай публіка сама осудить причини страйку. Хай мейор заперечить факт, що з Торонто справадженно двічню, яка мала працювати за \$9 тижнево.

Індустриальна Юнія Кравецьких Робітників Канади вповні пояснила робітникам і страйкерам загальну ситуацію страйку і причини, які склалися на його відкликання. В понеділок ввечером буде скликаний масовий мітінг всіх голкових робітників в Квінс театрі і на ньому передискутується і внясниться всі фази цього питання.

Індустриальна Юнія Кравецьких Робітників Канади заявляє, що помімо частинного прогнання цього страйку, кравецькі робітники зроблять все можливе, щоб скріпити свої сили і боритись проти спроб босів знизити рівень їхнього життя, за кращі умови праці і що Індустриальна Юнія Кравецьких Робітників Канади поведе в майбутньому дальші бої за права робітників.

СВЯТКУВАЛИ ТРИНАЦЯТИ РОКОВИНИ ІСНУВАННЯ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ

МОСКВА, 24 лютого. — Вчора в цілому Радянському Союзі святковано 13-ті роковини існування Червоної Армії. Відбулись паради та великі масові зібрання, на яких промовці виголосували ентузіастичні промови про готовість армії обороняти країну рад перед імперіалістичним світом.

Комісар військових справ Ворошилов в виданому наказі закликає армію розвивати свою боездатність, бо Радянському Союзові постійно загрожує імперіалістична війна.

"В нас є і завжди буде політика мира — сказав Ворошилов. Ми поробимо усі старання, щоб зберегти мир для наших робітників і селян. Ми не бажемо забирати територію інших держав, але й рішуче не позволимо, щоб хтонебудь переходив самовільно через наші кордони".

Пропорціонально до загальної кількості населення Червоної Армії є найменшою армією в Європі, бо вона після урядових звітів нараховує тільки 562,000 людей. Найбільшу армію має Франція, бо у Франції на кожну тисячу населення припадає 17 ювірів, в Польщі на тисячу населення припадає 10 ювірів, а в Радянському Союзі на тисячу населення припадає тільки 4 червоноармійці.

ВІЙСЬКО ЗДАВЛЮЄ ПОВСТАННЯ В ПЕРУ

ЛИМА, Перу, 25 лютого. — Урядовий комунікат повідомляє сьогодні, що до південного Перу "вишлють негайно сильний військовий відділ, щоб здавити бунт у військових гарнізонах в Ареква і інших місцевостях.

Комунікат говорить, що повстання викликали прихильники бувшого президента Августа Б. Легі, якого усунуено подібним бунтом, що вибух був в Арекви минулого серпня.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Printed and published tri-weekly by the WORKERS and FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, a joint stock company, incorporated under the laws of MANITOBA, at its head office and place of business, at the corner of PRITCHARD AVENUE and MCGREGOR STREET, in the city of WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпоророване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українським Робітничим Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

ЩО МИ ПОВИНИ ЗРОБИТИ ДЛЯ ДОМАГАННЯ ЗАКОНУ ПРО АСЕКУРАЦІЮ ВІД БЕЗРОБІТТЯ

Домагання від доміняльного уряду закону про асекурацію від безробіття є зараз певним негайним домаганням робітництва цілої Канади — як безробітної його частини, так і той, що працює. Бо положення тепер таке, що нині робітник працює, а завтра без праці й без куска хліба, бо з теперішньої плати робітник не відложити "на чорний день", але й прожити за неї хоч приблизно по людському не може. Тому домагання закону асекурації від безробіття повинно стати невідкладним завданням кожного робітника в Канаді.

Що ми, українські робітники, в першу чергу ті, що є вже членами масових організацій, повинні в цьому напрямі зробити?

Цю справу перш всього треба поставити на зборах членства відділів всіх українських масових організацій, широко її висвітлити, обговорити й вирішити, що й як членство повинно в цьому напрямку зробити. Бо в кожній місцевості, де є партійні групи, містком та дистриктові бюро, чи ради Воркерс Юніті Ліг, там, без сумніву, будуть або є вже потворені загальні комітети для керування кампанією за збиранням підписів за цим домаганням. В цих комітетах всі наші масові організації повинні мати своїх представників, отже бути в тісному контакті з цілою кампанією. Але це не значить, що робота має властиві тільки на вибраних до загального комітету представників. Ні, в цій кампанії повинні взяти участь всі члени й меншини наших масових організацій. Кожний і кожна повинні взяти лісту й зібрати на неї підписи, розуміється, перше чим питатися підписом в когось, треба підписати лісту самому. Лісти можна дістати в загальних комітетах своєї місцевості. Представники наших організацій в цих комітетах повинні подбати за лісти для всіх членів і членкинь.

Коли є такі місцевості, де немає ніяких інших організацій, що взяли б на себе ініціативу, там повинні це зробити відділи наших організацій і попровадити активну кампанію за збиранням підписів під домаганням закону безплатної державної асекурації від безробіття.

Збірку підписів переводити на масових вічах, влаштувати кампанії хата від хати в призначені дні, або поділивши міста на ділянки між членством, що вони їх зобов'язуються обійти за певний прогн часу. Саму цю кампанію треба широко допуляризувати між робітництвом кожної місцевості: на концертах, мітингах, представленнях, у фабриках — всюди, де тільки приходить стикатися з більшими гуртами робітництва.

Навіть в тих місцевостях, де є тільки відділи наших масових організацій, кампанія не сміє обмежуватися лише до самих українських робітників і бідних фермерів. Кампанію за збиранням підписів треба провадити між робітниками всіх національностей, всім їм пояснювати значіння асекурації від безробіття й чому вони нині повинні активно її домагатися.

Товариства безробітних повинні взятися за цю роботу цілою силою — вони повинні знайти тих, які ще працюють, встановити з ними контакт і не тільки зібрати їхні підписи, але заангажувати їх до праці в користь цієї справи.

Проводячи цю кампанію, треба популяризувати Воркерс Юніті Ліг, як ініціаторку цього великого діла, як революційний трейд-юнітний центр, що стає на чолі справжньої економічної боротьби робітництва цієї країни.

Наші робкори, а надто робкори від товариств безробітних, чи ті товариші, що працюють між безробітними, що близько познайомлені з їхнім тяжким станом, повинні широко писати про це до нашої преси й в цей спосіб популяризувати кампанію за державною безплатною асекурацією від безробіття.

Беріться ж, товариші, негайно до праці! Все членство наших масових організацій — ТУРФДім, його секцій і РЗТ — повинні активно взяти участь в кампанії за збиранням підписів. Залучіть цю кампанію за приєднанням членства до цих масових організацій. Своєю активною участю в цій кампанії зміцніть свої організації, поставте їх лицем до класової боротьби робітничої класи Канади!

Чому революційні робітничі організації домагаються безплатної державної асекурації від безробіття?

Тому, що пануюча класа й її державна влада забрали в робітників все, що тільки могли забрати, забрали навіть його елементарне право на працю, а тимсамим і право на життя.

Тепер вже й буржуазія та соціал-реформісти починають говорити про асекурацію від безробіття. Ось містер Джон Квін, лідер незалежної партії праці, вис в манітобським парламенті резолюцію, в якій ставить домагання до уряду Бенета, щоб він скликав федерально-провінціальному конференцію для обговорення справи встановлення для цілої доміни закону про асекурацію від безробіття. Але в тім Квіновим внеску він словом не згадується чим коштом ця асекурація має бути встановлена: державним, чи робітничим. Зрештою; нам і не потрібно, щоб Квін говорив про це в резолюції. Незалежна

партія праці про це виразно сказала у своїх виборчих програмах — а сказала вона, що асекурація повинна бути встановлена коштом самих робітників.

І якщо робітники самі не подбають про себе, якщо ті робітники, які працюють, не придувають свого голосу до домагання Воркерс Юніті Ліг, то пани на пропозицію Квіна зроблять таке, що з теперішньої жebraцької плати кожного робітника відрахуватимуть щомісяця певний процент на асекурацію від безробіття. Значить, робітник, який працює, буде втримувати того робітника, який не працює.

Воркерс Юніті Ліг каже: нехай держава оподаткує капіталістів, нехай вона ті гроші, які видає щороку на мілітаризм — оберне на справу асекурації від безробіття, а матиме достаточний фонд, щоб виплачувати безробітним сталу тижневу платню.

Тому дружно беріться за кампанію збирання 100,000 підписів під домаганням закону про безплатну державну асекурацію! Популяризуйте цю справу між працюючими Канаді! Будуйте революційні трейд-юніти! Творіть у своїх місцевостях ради Воркерс Юніті Ліг! Збільшуйте членство українських масових організацій!

ВИВЧАЙТЕ ПОСТАНОВИ ПОШИРЕНОГО ПЛЕНУМУ КПК

Тиждень тому назад почали ми містити статті, в яких висюється постанови поширеного пленуму КПК, що закінчився пару тижнів тому назад. Самих резолюцій, ухвалених на пленумі, покищо ще немає. Вони будуть надруковані недовго в окремому памфлеті й кожний зможе з ними познайомитися. Але зараз ми містимо й далі міститиме ряд роз'яснювальних статей, базованих не тільки на ухвалах пленуму, але й на дискусіях, що відбувалися в часі пленуму по різних питаннях.

Сегорічний поширений пленум КПК відбувався у вийковій стані економічної кризи, поліційного терору, боротьби безробітних і т. д. На цей пленум прибули товариші впрост з фронту цієї боротьби й з пленуму розіхалися назад впрост на фронт цієї боротьби.

За останні пару років, а головю від часу липневого пленуму 1929 року партія пережила гостру внутрішню кризу. Від опортуністичного становища старого проводу партія попала в ряд серйозних правих ухвал нового проводу, до питанні "канадської незалежності" пережила фінляндський розкол і українську опозицію.

Отож на обов'язку людневого пленуму дедало висвітлити й виправити всі ці ухили, помилки, розколи, опозиції й на базі єдино-правильної лінії Комінтерну прийти до єдиного закінчення, встановити єдність не на замазуванні помилок та ухилів, не на "братньому всепрощенню", але на базі самокритики, самовизнання помилок і на виправленні їх дальшою активною працею й боротьбою на фронті класових боїв.

Тому після пленумові роз'яснювальні статті мають тепер для кожного члена партії, для кожного свідомого й активного в класовій боротьбі робітника величезне значіння. Студіювати нинішні післяпленумові роз'яснювальні статті — це студіювати всі наші помилки та ухили в минулому. Знаючи свої помилки в минулому — знатимем, як не треба їх робити в майбутньому.

Далі людневий пленум витичив лінію праці на майбутнє. Тому, що провід партії через довгий час і наперекір лінії Комінтерну уважав Канаду полем бою між британським і американським капіталізмом, в якому канадська буржуазія поділена на два табори — звідси виходила цілком помилково висновки "дода програми й тактики цілої класової боротьби канадського робітництва, які є зараз виправлені.

В трейд-юнітному питанні також було багато недостатків. В аграрному питанні були не то що помилки — але аграрне питання майже перший раз прийшло на програму партії не як яесь побічне питання, а як невідемне питання класової боротьби, як питання найбільшого й єдиного союзника робітничої класи Канади в її визвольній боротьбі — бідняцького фермерства. І одночасно з цим почато активну працю серед фермерства.

Питання лінії партії в масових язикових організаціях, як і завдання та роль цих організацій в революційній боротьбі робітничої класи Канади стало на людневому пленумі у всю широчінь. Його обговорено, висячено помилки, збєчення, а головю національну ізольованість цих організацій від загального руху й витичено лінію праці для всіх партчленів, що є членами, а головю, що стоять в проводі цих масових організацій — лінію праці внутрі цих організацій й лінію звороту цілої діяльності цих організацій.

Робота між безробітними, КРОЛ, Ліга Комуністичної Молоді, революційна преса — все це було всебічно обговорено на пленумі і по всіх цих питаннях пленум сказав своє слово. Всі постанови поширеного пленуму близько дотичать не тільки кожного партійця, але кожного трейд-юнітного робітника, кожного члена масових організацій, кожного робітника й бідняцького фермера, що цікавиться робітничим рухом, що бере в нему участь.

Щоб всі постанови пленуму були ясні, доступні кожному робітничому й бідному фермерові, щоб він зрозумів за що бореться комуністична партія — що вона одинока бореться за його інтереси — тому пленум рішив всі свої постанови широко епопуляризувати між працюючими в цілому ряді доступних написаних по всім цим питанням роз'яснювальних статей. Тому ці статті повинні читати робітники з поодиноким й гуртами, висякувати їх одні другим. Кожний свідомий робітник повинен знати постанови тої партії, що одиноким безкомпромісово бореться за визвіл робітництва з капіталістичного гнету. Кожний робітник повинен знати постанови партії, бо у них відбивається щоденна боротьба робітничої класи з своїми висизкувачами.

Читайте, вивчайте роз'яснювальні статті поширеного пленуму КПК й ставайте їхніми виконавцями.

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя одинока газета в Канаді — "Українські Робітничі Вісті" — видається деще за твої гроші і інших таких самих, як ти. Памятай, що твоя газета від нікого не надіється помочі, лише від тебе. Тому прислай передплату і скільки зможеш на пресовий фонд, а цим сповниш свій найголовніший обов'язок!

ВИШЛИМ ДЕЛЕГАЦІЮ ДО РАД. СОЮЗУ!

Найновіші вістки: консервативна влада міста Лондону заборонила вживати при будівництві в місті радянського дерева, бо... "воно виробуковане працею вазнів", або "невільничою працею".

Це є чорна брехня, виробована на агітацію війни проти Радянського Союзу.

Друга найновіша вістка: полковник Мекі, який був в СРСР шось сімнадцять разів, предложив консервативному уряду бизнесову пропозицію, а саме, що Радянський Союз купить в Канаді за 10 мільйонів доларів сільськогосподарських машин, за які заплатити: три мільйони першої якості радянським вугіллям, що його все одно Канада спроваджує із Злучених Держав й то гіршої якості, а сім мільйонів доларів золотом.

Консервативний уряд не тільки не згодився на ту пропозицію, але зараз же видав заборону на довіз всіх товарів радянського виробу до Канади.

Яку причину цему подав? Може тому, що канадські фабрики мають стільки замовлень, а робітники мають стільки праці, що не мають часу того замовлення виконати? Ні, такого уряд не сказав, бо канадські фабрики на половину стоять бездіяльні, а сотки тисяч робітників Вишлім українську робітничо-фермерську делегацію до Радянського Союзу! — Цей клич повинен дунати по цій Канаді, де тільки живе, працює й бореться український робітник і фермер.

Сказав уряд, що відмовляє тому, бо в СРСР запроваджено "невільничу працю", але й це сказано так, аби тільки шось більше сказати.

Зате ось що сказав уряд канадської капіталістичної класи: ми не хочемо продавати машини тій державі, яка тими машинами нас побороватиме.

Ось де закопана класова собака капіталістичної ненависти до соціалістичного будівництва! Це сказано правду! Але — бачність! 120 тисяч нових тракторів оратимуть цього року радянськi лани! На другий рік це число подвоїться й то тракторами власного радянського виробу!

Від лиха не втіч! 10 мільйонів, призначених для Канади, візьмуть Злучені Держави, а машини такі будуть, а соціалістичне будівництво піде далі вперед невпинними й шораз більшими кроками.

А ми вишлім українську робітничо-фермерську делегацію до СРСР, а вона сама там побачить, поговорить з робітниками й селянами та від них почує, чи вони "невільники", чи найвільніші люди на землі!

За делегацію, за єдність трудящих, за зміцнення робітничо-фермерського фронту!

ГОЛОС ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ НАУК ПРО ПОЛЬСЬКО-ФАШІСТСЬКИЙ ТЕРОР

Резолюція Сесії Ради Всеукраїнської Академії Наук про польський терор на Західній Україні.

Всеукраїнська Академія Наук, на пав на т. зв. "кресі": Західно Українській черговій сесії в лютому 1931 року, завлаве рішучий протест перед цілим культурним світом, науковими установами й організаціями та широкими робітничими масами проти варварського, кровавого, масового терору, що його чинить фашистський уряд польсько-капіталістичної Польщі над робітничо-селянськими масами окупованої Західної України.

Цій капіталістичній світ, і вкупі з ним Польща, здригається тепер від ударам глибокої економічної кризи, що несе наростання асесвітньої політичної кризи та набликує соціалістичну революцію. Польський фашизм, шукаючи виходу з економічно-політичної скрути, найважчим тягарем у-

УНДО-ФАШІСТИ ТРАВЛЯТЬ ВЧЕНОГО

Недавно тому у Львові відбулися вибори заряду Наукового Товариства імені Т. Шевченка. Головою того Т-ва від довгих років є Кирило Студинський, член Всеукраїнської Академії Наук. Як відомо, К. Студинський ізидить час від часу на засідання та зібрання академіків до Києва.

Це спричинилося до того, що не тільки польська шляхта, але й українська універсальна буржуазія, а головю попіни під проводом Шенницького почали трюювати цього вченого, як радифіла. Не забув про него й Сергій Ефремов, що свого часу виступив був у львівському "Діалі" із статтею.

Коли в Харкові суджено було Ефремова й його "СВУ", то й тут Ефремов не забув вмішати К. Студинського, проти чого Студинський виступив відомою телеграмою до суду в Харкові.

Після цього травля університету та усіх фашистських елементів в Галичині проти Студинського ще збільшилася.

Коли недавно відбувалися вибори заряду Т-ва ім Шевченка, то К. Студинського знову одоголошено перевибрано головою. Це до крайности скляло українських фашистів, а головю студентів-патриотів, отих, що влаштувалися погром проти радянського консуляту у Львові.

Отже ті фашисти-патриотичні на своїх зборах в Академічному Домі у Львові 25 січня ухвалили погромницьку резолюцію як проти Всеукраїнської Академії Наук, так і проти Наукового Т-ва Шевченка, а головю проти перевибрання головою К. Студинського, домагаючись від него, щоб він зрікся мандату академіка ВУАН, або уступив з голови Т-ва Шевченка.

Взагалі ціла резолюція написана в хулігансько-фашистським дусі, в ній вичітується ціла загальна зброя Т-ва Шевченка й, наперст, фашисти-студенти заляють, що польський уряд "унизомодиліне" їм поступити з Т-вом Шевченка так, як, наприклад, польські студенти-погромники поступили в листопаді 1929 року з Академічним Домом у Львові.

Отже тоді, коли Всеукраїнська Академія Наук братарється з Червоною армією, з трудящими масами Радянської України, коли вона гуче перед цілим світом протестує проти польсько-шляхетського терору на Західній Україні, п'ятухую погромників — дурні синки опідленої української буржуазії показують трудящим, що вони є вірні слуги польської шляхти, а вороги визвольних ідей трудящих мас Західної України.

тивному ставленні з боку західно-української буржуазії та її партій, польський фашизм вирішив загонити в краї цей масовий рух. Настала ганебна "паніфіліція".

Військові каральні загони, складені з озерічних уланів, жандармів і поліції, кинено на непокійного "хлюпа". Більш як 800 сіл сплюндровано, при чому десятки тисяч чоловіків, жінок і дітей побито до крові, десятки забито, тисячі вкинено до тюрем, сотні жінок зґвалтовано. Поширено школи, читальні, бібліотеки, розбито економічні й культурні організації, знищено й спалено на сотні тисяч замкненого доріжку пролетаріат, насамперед передовий загін соціалістичної революції — комуністичну партію, щоб галом чинив очистити запілля для інтервенції проти СРСР.

Ще не вухали війни, не загоїлися рани покалечених, що їх фашистський уряд заборонив лікувати в державних лікарнях, — як увесь світ знову здригнувся від мелодського крику катованих у сльезах луцкої дегенерати та в тюрмах, заповнених сотнями й тисячами найбідніших борців за революцію. Середньовічний тортури, що від них катовані божественно або гинуть, це — методи розправи польських "культурних" катів з західно-українськими революційним робітництвом і селянством. Але їм не під силу зламати революційну енергію мас.

У цей час західно-українські "патріоти", УНДО-фашисти та соціал-фашисти вимолоють у пресі та в софій ласки і змилування від кровавого чобота Пласудського та "полковничого" нагая, а насправді продають життєві інтереси західно-українських робітників і селян та стають співниками польського фашизму в цьому жорстокому класовому терорі. Західно-українські буржуазні депутати польського союзу й сенату внесли до Лиги Націй свій облудний протест проти польського урядового терору в Західній Україні тільки для того, щоб не втратити решти поліційного кредиту серед західно-українських мас.

Так само не чути протестів обурення від представників науки й "переводові" інтелегенції від тих різних "Лиг захисту прав людини" по передових капіталістичних країнах і самій Польщі. Тим рішучіше, на весь світ, підносить свій голос протесту проти того варварства Всеукраїнської Академії Наук, що в її стінах збиралася представники української радянської науки.

Ми певні того, що тільки невпинна революційна боротьба — під керівництвом керівництвом комуністичної партії — західно-українського робітництва й селянства вкупі з робітничими масами західно-білоруськими, польськими та інших національностей Польщі, сучасної "тюрми народів", що виростає на масове збройне повстання, на соціалістичну революцію, завершить національне, соціальне й політичне визволення їх з панської неволі й об'єднає їх в єдиній соціалістичній Радянській Україні.

Сесія Всеукраїнської Академії Наук шле своє палке, братське привітання висизкуваним і гнобленим західно-українським робітникам і селянам і обіцяє їм свою лопу підтримку, як найвищої всеукраїнської наукової установи, поруч з цілою радянською, пролетарською громадськістю цілого Радянського Союзу.

120,000 НОВИХ ТРАКТОРІВ!

У відозві голови Ради Народніх Комісарів СРСР — Молотова, підписаний також Сталіном, підкреслено потребу збільшення витрат на сільське господарство з уваги, що розвиток сільського господарства перевищує передбачені п'ятилітнього плану. Рівночасно буде посилена колективізація середняцького і бідного селянства і ліквідація куркулів як класи. У відозві передбачено такі дальші засоби: на протязі 1931 року сільське господарство Радянського Союзу має отримати 120 тисяч тракторів.

Крім існуючих уже 360 машино-тракторних станцій буде утворено 1,040 нових, що мають засіяти цієї весті 18 мільйонів гектарів землі, замість 4 мільйонів попереднього року. Для будови тракторів і організації нових машинотракторних станцій призначено 740 мільйонів карбованців, 24 мільйонів сотнарів штучного гною і 40 мільйонів карбованців на нищення комар-шкідників.

Так дбає робітничо-селянська влада про сільське господарство.

Вивчайте постанови поширеного пленуму Компартії Канади

НОВИЙ ЕТАП В КАНАДІЙСЬКОМУ РЕВОЛЮЦІЙНОМУ РУСІ

Дуже успішні наради поширеного пленуму компартії, що недавно закінчилися, записують в історії нашої партії, як важна подія в боротьбі за більшовизацію. Пленум був одночасно й найбільш репрезентативний й найбільш успішний, який ми коли мали — щодо усвідомлення завдань, з якими працює клася стрічається, та найбільш поучаючий, бо всі дискусії були високого політичного урівня.

Якщо брати на увагу умовини гострої політичної кризи і поліційного терору, само відбуття поширеного пленуму було чималим досягненням. І факт, що в супереч з умовинам 64-ох товаришів, що репрезентували кожний дистрикт та кожну галузь партійної діяльності, були присутніми, робит пленум справжньою побідою для нашої партії. Провідною думкою пленуму була конкретність. Катастрофічний занепад у всіх галузях капіталістичної продукції та торгівлі і недавно проголошені статистичні дані, які вказують, що Канада і Злучені Держави є дві країни, які криза вдарила з найбільш руйнівним, наслідком, робили лишнім запускати в глибокої дебати, щоб доказати існування гострої кризи. Пленум прибав виросл з поля страйків і діяльності безробітних, а про дійсність кризи переконали наглядно боси та поліція.

Тому то звернено всю увагу і енергію на конкретні завдання і проблеми, які зустрічаємо в переведенні звороту партії до масової революційної праці. Усвідомивши собі, що найважливішою фазою цього звороту є розвиток провладу в економічній боротьбі, поширеній пленум аналізував помилки і невдачі нашого недавнього минулого і проблеми драстичного поглиблення методів праці в найближчому майбутньому, в дусі отвертої самокритики і реалізму, цілком нового в наших партійних зібраннях.

ПЛЕНУМ ВИЗНАВ СПРАВЛЕННЯ ВАЖНИХ ПОМИЛОК.

Над одним теоретичним питанням говорено довше і в значних подробностях. Це над питанням попередньої помилкової позиції партійного провладу про статус Канади і ролі канадської буржуазії. Помилково поняття наше про Канаду, як "поле бою між британським і американським імперіалізмом", і про канадську буржуазію, як "безпомічно поділену" було цілковито викрите. Не тільки, що Політбюро відкинуло свій попередній помилковий погляд, цілу цю точку обговорювано широко і основне непорозуміння, яке було причиною помилки, викрито.

Промовець за промовцем стверджували правильність комінтернівської оцінки Канади, як імперіалістичної країни й засуджували злочинну помилку Політбюра в його опортуністичній оцінці Канади. Наші (тепер славнозвісний) документ, який позначив вершок опору і поставив Політбюро в опозиції до Комінтерну, був проаналізований і засуджений.

Час, присвячений цьому питанню, не мав лише на меті академічну дискусію. Поширений пленум не тільки підкреслює імперіалістичний характер канадської економіки, високий ступень концентрації і технічного розвитку індустрії, домінуючу монополістичну ролі

фінансового капіталу, великий експорт капіталу і активну важливу ролі канадських провідників на світових ринках, а ролі канадської буржуазії в світових справах, але він призначав також факт, що наше помилкове попереднє становище (якщо було б продовжуване), було б відмежувало нас від зростаючих класових боїв, що виростають з класових суперечностей і антагонізмів в Канаді та завело б нас в прірву опортунізму і ухилив. Вже одним тим, як поширений пленум практично цю нашу теоретичну помилку, пленум став великим дивингом в постіті нашої партії.

ДО МАСОВОЇ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ ПРАЦІ.

Клич до масової революційної праці не є новий в нашій партії ні ніяка партія не буде сумніватися в правильності цього клича. Але треба було акцентувати увагу на правильним значінні цього клича і що його прийняття означає. В минулому ми думали, що цей клич означає головню приходити на мітинги й демонстрації або працювати в масових організаціях. Пленум розторопив цю думку. Масова революційна праця мусить розумітися так, як вона в дійсності є: це є революційна праця між масами. Цей клич мусить бути найважливішою точкою всякої партійної активності і його значіння мусить бути засвоєне кожним партійним членом. Видвигнувши цей клич на перше місце у внутрішній партійній праці і орієнтуючи партію на завдання, які цей клич визначає, ми перебудемо нашу партію.

Пленум підчеркував раз по раз, що клич "масова революційна праця" мусить бути перетолкований на революційну діяльність кожним партійним членом. Революційна праця в фабриках, відвідування хатів, активна праця в трейд-юніях, праця для Воркерс Юніті Ліг, провідна праця в рухові безробітних та пильна увага до буденної роботи в партійних гуртках — це є дійсне значіння клича і це значіння мусить бути введено в життя нашої партії. Цей клич означає здійснення клича "боротба на два фронти" та дійсне досягнення нашої мети — здобуття мас.

Пленум гостро виправив оманливу думку про масову революційну праця як тільки про участь в демонстраціях та однаково небезпечне поняття, яке було поширене в нашій партії, що трейд-юнійна праця є працею тільки кількох спеціалістів в партії, що є заікавлені в цій окремій фазі революційного руху.

На сесіях спеціальної комісії Комінтерну, яка обговорювала стан і завдання канадської партії, вже т. Куусінен зсумував важливе значіння трейд-юнійної і економічної праці нашої партії такими словами: "В економічній боротьбі я бачу головне завдання, до якого головна увага цілої партії мусить бути звернена. Ленін так часто говорив, що необхідно знати правильне зєвно в ланцюгу, щоб можна привести цілий ланцюг в рух. Я хочу сказати, що шм зєвно тепер в Канаді є безсумнівно економічна боротьба".

(З промови Куусінена в канадській комісії).

В цій вступі Куусінен зсумував головні проблеми, що стоять перед нашою партією і завдання завоювання провладу в

робітничих масах. Провід з економічній боротьбі працюючої класи нині має непорівняно більше значіння, як будьколи протягом останніх 30 років.

Це питання трейд-юнійної праці доторкає самого коріння нашої партії в розгорненні масової революційної роботи. Будування революційних юній означає широкий розвиток і активізацію революційних шапових комітетів інтензивну агітаційну і організаційну працю між робітниками в шапах, а це в свою чергу означає зворот наших партійних груп до праці в фабриках.

Це є основна точка: комітети не створюються з об'єктивних обставин і так, ані не створюються вони та не розвиваються достаточню тільки в наслідок нашої загальної пропаганди. Завдання нашої партії є зосередити увагу на специфічних недотачах, позискати робітників даної шапи для думки боротися за усунення цих недотач та дати їм провід в організації шапових комітетів для проведення цієї боротьби. Це є завдання для кожної групи і кожного члена компартії і це завдання має бути виконане в першу чергу через припоручення кожному партійному гуртку (і через гурток кожному партійному членові) специфічних завдань.

Кожний партійний член мусить стати членом Ліги Робітничої Єдності і мусить брати участь в її діяльності.

Кожний партійний член мусить стати членом Ліги Робітничої Єдності і мусить брати участь в її діяльності.

Кожний партійний член мусить стати членом Ліги Робітничої Єдності і мусить брати участь в її діяльності.

Тим Бак.
(Кінець буде.)

ПАРТІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОВИННА БУТИ СКОНСОЛІДОВАНА

Партійний пленум викрив крайню організаційну розлізлість, що існує в нашій партії. Брак доброго провладу від дистриктових бюр до груп, не функціонування правильно фракційних груп, слабі звязки з центром, дуже слабе плачення членських вкладок і брак свідомої партійної дисципліни — це є деякі риси нинішнього організаційного положення в партії. Однак найголовнішою слабкістю нашої партійної організації є факт, що роботи у фабриках ще й до цього часу не розпочато, що партія організаційно ще не пристосована до того, щоб бути активною в самій гушці робітництва, в фабриках, шапах і майнах, де робітники директно відчувають зростаючий визиск капіталістичної системи.

Організаційне зміцнення нашої партії — це передумова для виконання звороту до справжньої масової роботи й за здійснення рішень пленуму.

Найголовніше завдання для кожного Дистриктового Бюро, місцевого комітету й кожної групи — це сконцентрування на праці у фабриках й копальнях. Сучасну будову партії треба уважати за перехождову. Всю енергію треба звернути на будування шапових груп. Наша партія складається з робітників і кожний наш член є шоднин в контакті з десятками робітників й між ними він повинен концентрувати свою активність. Якщо товариш є одиноком комуністом в даній шапі, то його першим обовязком є звернути свою увагу на одного або двох робітників і пригнати їх ближче до нашого руху, захотити їх читати нашу пресу й так підготувати групу для втягнення їх до партії й сформування шапової групи. В шапах, де ми маємо трохи чи більше товаришів, ми мусимо допильнувати щоб вони функціонували як шапова група.

Організаційний департамент партії розіслав в найближчому часі матеріали в справі активності шапових груп. Однак товариші мусять пам'ятати, що хоч працюючи в шапі ми мусимо встерігатися втрачення роботи, то війни не можна провадити без жертв і страх перелітанням, роботи не повинне стояти наперешкоді нашої діяльності, яка є одинокою справжнім шляхом для збудування партії.

Дистриктові Бюра повинні стати постійними й конкретними провідниками для кожної групи, що є під його юрисдикцією. Замість цілого потоку бюлетенів з різних центральних департаментів впрод до груп, яких назбиреться цілком, як яких ніколи не читається, центр повинен висилати матеріали тільки до Дистриктового Бюро, а вони повинні висилати до груп тижневі організаційні листи, конкретизуючи в них інструкції з центру, визначаючи прямі обовязки для кожної даної групи. Дистриктові Бюра повинні розвинути більшу ініціативу в організуванні партійної роботи на дистриктовому скало. Щоб уможливити центрові давати політичний провід для цілої партії, кожна дистриктова ексекютива, а спеціально дистриктові організатори повинні посилати регулярні звіти про положення й про активність в дистрикті.

Важливість нашої роботи на економічному й трейд-юнійному фронті, в будуванні революційних юній і Воркерс Юніті Ліг, опозиційна робота в реформістичних трейд-юніях й виконання звороту в ризикових масових організаціях вимагають від нас сконсолідування роботи наших партфракцій. Партфракції, під прямим провладом відповідних партійних органів мусять стати активними бойовими й організаційними силами в тих організаціях, в яких вони існують.

Проблема плачення членських вкладок є значно більша, як тільки справа фінансів. Регулярне плачення членських вкладок показує, що член партії відчуває свій обовязок зглядом партії. Товариші заявляють, що не стаде плачення членських вкладок, яке в деяких дистриктах вносять лише одну четверту част належить.

Зростаючий терор на явно здемаскував ролі соціал-фашистів Сімсона, Вудворта та інших, які дають добру підтримку буржуазії та її поліції в ризикових сферах.

В таких стани, будування Канадської Робітничої Оборончої Ліги є абсолютним обовязком працюючої класи, і революційний провідник працюючої класи, комуністична партія, мусить змобілізувати всі свої сили, щоб зробити Оборончу Лігу масовою організацією для оборони канадських робітників та бідняцьких фермерів.

Пленум партії в своїй резолюції вказує на Оборончу Лігу та на поліпшення, які наступили, як також на найзамітніші недотачі. І коли можна відмітити рішучі кроки, як наприклад, будову дистриктових комітетів, зріст членства, зріст впливів і більше зацікавлення та зрозуміння Канадської Оборончої Ліги, все ж таки вона остається порівнювано малою організацією, що не вкоріненено добре в маси англій-

сти, є наслідком безробіття. Для таких, що є без праці, партія має безплатні стемплі й дуже є важливим, щоб наші безробітні товариші були добрестоячими членами партії тоді, коли вони є без праці. Але є сотки членів партії, які не платять членських вкладок і не забрали увільнюючих стемплів. Таке положення треба перебороти. Дистрикти повинні звернути спеціальну увагу на проблему членських вкладок в найближчому часі.

Найголовнішим питанням є піднесення партійної дисципліни. Механічним застосуванням організаційних засобів цього перемогти не можна. Партійні члени мусять зрозуміти, що залізна більшовицька дисципліна є просто необхідна для того, щоб партія стала бойовим авангардом канадського робітництва. Партійне освідомлювання багато допоможе в зміц-

ЯК БУДУВАТИ КАНАДІЙСЬКУ РОБІТНИЧУ ОБОРОНЧУ ЛІГУ

Не може бути сумніву в думках партійного членства, або в думках класово свідомих мас, що буржуазія збільшує терор по цілій країні.

Поглиблення економічної кризи, зріст радикалізації робітників Канади, успіх патиїлітки та співчування канадських робітників та фермерів до збудування робітництва і селянства Радянського Союзу, ці речі є так страшні канадським воєнним імперіалістичним паяртам, що вони підслюють гострої кризи проти Комуністичної Партії Канади, а в цей же час розвивають її мітинги в салях і на вулицях, забороняють рентування її саль, розбивають голови робітників, арештують масово, нападають на саль, на комуністичні приміщення, на приватні мешкання, уживаючи всіляких форм залякування та засилаючи більше число робітників до в'язниці. За останній рік арештовано поверх 200 робітників за революційну діяльність, а за останній грудень та за цей вже рік заарештовано вже поверх 130 робітників підчас демонстрації безробітних, підчас комуністичних мітингів, страйкової боротьби і т. ін. (найбільше арештів було в Монреалі, Торонті, Венкувері, Келгарі, Вінніпегу, Мус Джо, Порт Артурі і Содборі). Одною з найбільш загрозливих форм терору була депортація англійських і не-англійських робітників. Депортація стала для уряду Бенета прийатою програмою.

Зростаючий терор на явно здемаскував ролі соціал-фашистів Сімсона, Вудворта та інших, які дають добру підтримку буржуазії та її поліції в ризикових сферах.

В таких стани, будування Канадської Робітничої Оборончої Ліги є абсолютним обовязком працюючої класи, і революційний провідник працюючої класи, комуністична партія, мусить змобілізувати всі свої сили, щоб зробити Оборончу Лігу масовою організацією для оборони канадських робітників та бідняцьких фермерів.

Пленум партії в своїй резолюції вказує на Оборончу Лігу та на поліпшення, які наступили, як також на найзамітніші недотачі. І коли можна відмітити рішучі кроки, як наприклад, будову дистриктових комітетів, зріст членства, зріст впливів і більше зацікавлення та зрозуміння Канадської Оборончої Ліги, все ж таки вона остається порівнювано малою організацією, що не вкоріненено добре в маси англій-

сти, є наслідком безробіття. Для таких, що є без праці, партія має безплатні стемплі й дуже є важливим, щоб наші безробітні товариші були добрестоячими членами партії тоді, коли вони є без праці. Але є сотки членів партії, які не платять членських вкладок і не забрали увільнюючих стемплів. Таке положення треба перебороти. Дистрикти повинні звернути спеціальну увагу на проблему членських вкладок в найближчому часі.

Найголовнішим питанням є піднесення партійної дисципліни. Механічним застосуванням організаційних засобів цього перемогти не можна. Партійні члени мусять зрозуміти, що залізна більшовицька дисципліна є просто необхідна для того, щоб партія стала бойовим авангардом канадського робітництва. Партійне освідомлювання багато допоможе в зміц-

Пленум партії в своїй резолюції вказує на Оборончу Лігу та на поліпшення, які наступили, як також на найзамітніші недотачі. І коли можна відмітити рішучі кроки, як наприклад, будову дистриктових комітетів, зріст членства, зріст впливів і більше зацікавлення та зрозуміння Канадської Оборончої Ліги, все ж таки вона остається порівнювано малою організацією, що не вкоріненено добре в маси англій-

Сем Кар.

Пленум партії в своїй резолюції вказує на Оборончу Лігу та на поліпшення, які наступили, як також на найзамітніші недотачі. І коли можна відмітити рішучі кроки, як наприклад, будову дистриктових комітетів, зріст членства, зріст впливів і більше зацікавлення та зрозуміння Канадської Оборончої Ліги, все ж таки вона остається порівнювано малою організацією, що не вкоріненено добре в маси англій-

Пленум партії в своїй резолюції вказує на Оборончу Лігу та на поліпшення, які наступили, як також на найзамітніші недотачі. І коли можна відмітити рішучі кроки, як наприклад, будову дистриктових комітетів, зріст членства, зріст впливів і більше зацікавлення та зрозуміння Канадської Оборончої Ліги, все ж таки вона остається порівнювано малою організацією, що не вкоріненено добре в маси англій-

Пленум партії в своїй резолюції вказує на Оборончу Лігу та на поліпшення, які наступили, як також на найзамітніші недотачі. І коли можна відмітити рішучі кроки, як наприклад, будову дистриктових комітетів, зріст членства, зріст впливів і більше зацікавлення та зрозуміння Канадської Оборончої Ліги, все ж таки вона остається порівнювано малою організацією, що не вкоріненено добре в маси англій-

Пленум партії в своїй резолюції вказує на Оборончу Лігу та на поліпшення, які наступили, як також на найзамітніші недотачі. І коли можна відмітити рішучі кроки, як наприклад, будову дистриктових комітетів, зріст членства, зріст впливів і більше зацікавлення та зрозуміння Канадської Оборончої Ліги, все ж таки вона остається порівнювано малою організацією, що не вкоріненено добре в маси англій-

Пленум партії в своїй резолюції вказує на Оборончу Лігу та на поліпшення, які наступили, як також на найзамітніші недотачі. І коли можна відмітити рішучі кроки, як наприклад, будову дистриктових комітетів, зріст членства, зріст впливів і більше зацікавлення та зрозуміння Канадської Оборончої Ліги, все ж таки вона остається порівнювано малою організацією, що не вкоріненено добре в маси англій-

Пленум партії в своїй резолюції вказує на Оборончу Лігу та на поліпшення, які наступили, як також на найзамітніші недотачі. І коли можна відмітити рішучі кроки, як наприклад, будову дистриктових комітетів, зріст членства, зріст впливів і більше зацікавлення та зрозуміння Канадської Оборончої Ліги, все ж таки вона остається порівнювано малою організацією, що не вкоріненено добре в маси англій-

Пленум партії в своїй резолюції вказує на Оборончу Лігу та на поліпшення, які наступили, як також на найзамітніші недотачі. І коли можна відмітити рішучі кроки, як наприклад, будову дистриктових комітетів, зріст членства, зріст впливів і більше зацікавлення та зрозуміння Канадської Оборончої Ліги, все ж таки вона остається порівнювано малою організацією, що не вкоріненено добре в маси англій-

Пленум партії в своїй резолюції вказує на Оборончу Лігу та на поліпшення, які наступили, як також на найзамітніші недотачі. І коли можна відмітити рішучі кроки, як наприклад, будову дистриктових комітетів, зріст членства, зріст впливів і більше зацікавлення та зрозуміння Канадської Оборончої Ліги, все ж таки вона остається порівнювано малою організацією, що не вкоріненено добре в маси англій-

дим, щоб робітники вчилися оборонити самі себе на суді. Есі ці кампанії мусять бути скоординовані в загальну кампанію за членством і фондами. В цю кампанію треба ввести більш масову акцію і зробити її цікавішою. Для цього треба видати більше літератури і памфлетів.

Яке є завдання партійних дистриктів в будуванні КРОЛ? Перше, започаткувати діло дискусійним в провідних тілах та відділах. Друге, мати регулярні звіти з діяльності партійних фракцій. Третє, провірювати діяльність дистриктів та виправляти помилки і бездіяльність.

Ніколи передтим не було більших можливостей для будування КРОЛ, як нині. Зростаючий терор приносить з боку робітників і бідняцьких фермерів чораз більший відтук. При постійній праці, при зміцненні Всеканадської Ексекютиви і Дистриктових Центральних Комітетів, з організаційним в доорі та ширим бажанням з боку партійного членства віддатися будові КРОЛ, ми можемо осгнути намічену мету в дуже короткім часі.

Бекі Бюгей.

РІЖНІ ВІСТІ

ЖИТТЯ І СМЕРТЬ РОБІТНИКА-ВИНАХІДНИКА.

В Лондоні помер у захисті для вбогих 90-літній робітник Вінтерберг, котрий перед 50 роками винайшов моторовий ровер.

Винахід приніс мільйонів зиски капіталістам, але самому винахідникові не приніс нічого. Винахідник Вінтерберг продав свій винахід одному промисловцеві за 80 фунтів стерлінгів. Промисловець заложив акційне товариство для експлуатації винаходу й став небагвом мільйонером. Вінтерберг, пра- за 80 фунтами, не дістав навіть праці в новому підприємстві. Кінець кінців, помер з нужди в захисті для вбогих.

СУДЛЯ ДЛЯ ОКРЕМИХ ДОРУЧЕНЬ ВИХАВ ІЗ ВАРШАВИ ДО ЛУЦЬКА.

Від кількох днів урядом в Луцьку суддя для окремих доручень Демант. Він прибав із Варшави, щоб познайомитися зі справою лудських в'язнів, котрі ніби-то мають бути членами ЦК Компартії Західної України.

В Слобідці, повіт Косів, з ініціативи членів Сельробу Єдності відбулися збори селян, які вимагали запровадити українську мову в сільських школах. Делегатів, що їх збори відраділи з вимогою до інспектора — Василя Рєгуша і ще троє з села Слобідки поліція заарештувала і відправила до Кут, де їх тяжко побито.

ФАШИСТСЬКИЙ ПОЛЬСЬКИЙ СУД СУДИТЬ РОБІТНИЧУ МОЛОДІ В ГАЛИЧИНІ.

Зі Львова доносять, що з кінем сіння львівський суд почав розглядати справу 18 робітників і робітниць, обвинувачених у "державній зраді". На лаві підсудних: Шульзігер, Софія Шульзігерова, Габер, Муид, Беленецький, Шмаль, Маціовський, Жєсофа, Трохіяк, Волошин, О. Маціовський, Войтюк, Кошецький, Громада, Козловський, Іванік, Пастух, Левичський.

Всі підсудні молоді хлопці і дівчата від 17 до 24 років. Акт обвинувачення закладає їм приналежність до Комуністичної Партії Західної України та державну зраду.

На суді всі підсудні за винних себе не визнають.

Йдемо на позиції визвольних боїв Західної України

СТРІЛЬЦІ І ВОЯКИ УГА ЗОРГАНІЗУВАЛИ ТОВАРИСТВО ДОПОМОГИ РЕВОЛЮЦІЙНОМУ РУХОВІ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ

На масовому вічу 1 березня у Вінніпегу вписалось до цього бойового товариства 211 членів і членкинь. Мобілізування членства йде розгорнутим темпом поміж українськими трудящими Вінніпегу.

Вінніпег, Ман.

Саме вчас найгостріших класових боїв на Західній Україні, коли по селянських і робітничих хатах стогнуть українські трудящі, змолочені цінами бандитської садатески опришка Пілсудського — в той час заговорили теж українські працюючі Канади. Скрізь по канадських містах і містечках відбувалися масові протест-мітінги, на яких висвітлювались криваві погроми польської шляхти та її союзників УНДО-радикалів, гостро засуджувались дикунські вчинки карних загонів окупантської влади. Українські трудящі в Канаді стали на оборону своїх братів, яких катує польська шляхта.

Та самими протестами не обмежились українські працюючі Канади. Впершу чергу заговорили були українські Січові Стрільці і вояки УГА. На своїх масових мітінгах по усіх містечках Канади, де лише знаходиться українське робітництво, оті вояки УГА викривали чорну роботу ватажків ЗУНР і корпусників УГА, перестерігаючи українських трудящих щераз перед усією контрреволюційною петлюрівською, гетьманською й УНДО-радикальною агітацією, закликаючи впершу чергу бувших арміювців УСС і УГА до збратання з фронтом бойового пролетаріату й наступу на фронт польського та українського фашизму.

А зараз оті були українські Січові Стрільці і вояки УГА у Вінніпегу організували вже новий бойовий загін, що усіма силами допомагає визвольній боротьбі на Західній Україні.

Саме минулої неділі, 1 березня, були арміювці УСС і УГА у Вінніпегу організували ТОВАРИСТВО ДОПОМОГИ ВИЗВОЛЬНОМУ РУХОВІ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ. Завданням того товариства буде підтримувати усі визвольні бої, що проводять їх зараз пролетаріат Західної України з польською шляхтою, румунською буржуазією та з їхніми локаями українськими фашистами, давати допомогу політичним в'язням, спомогати революційну пресу, зміцняти ви-

звольний фронт трудящих мас на землях Західної України й усіма силами змагати злучити Західну Україну з Радянською Україною.

Ось ті завдання, які має перед собою Товариство Допомоги Визвольному Рухові Західної України. Товариство теж організувало на масовому вічу бувших УСС і вояків УГА та трудящих Вінніпегу. На тому вічу прочитано теж начерк статута товариства, промовці широко висловили завдання цієї організації саме вчас отих найгостріших класових боїв на Західній Україні.

Щоби дати змогу кожному робітникові й робітниці та бідняцькому фермерові і фермерці вступити до цієї організації визначено місячну вкладку 5 центів та 10 центів одноразово до вписового. Оце й відкриває усім українським трудящим широко двері до цього бойового Товариства Допомоги Визвольному Рухові Західної України.

Впершу чергу повинні вступити в шерги цього товариства усі були УСС і вояки УГА, щоби докінчити отой визвольний бій з польською шляхтою, румунською буржуазією та чехо-словацькою буржуазією, та освободити рудящих Західної України з-під ярма окупантської влади. Так само повинні вступити в шерги цього товариства усі були арміювці, що кривались у світовій війні, щоби ударним фронтом повести не завзяте визвольну боротьбу проти фашистських погромників. Врешті, до Товариства Допомоги Визвольному Рухові Західної України повинні масово вступати усі українські трудящі Канади і поспішати на допомогу визвольній боротьбі нашим поневаєним братам і сестрам, що їх уярмили Польща, Румунія й Чехо-Словацька.

Початок вже зроблений. На першому масовому вічу у Вінніпегу вписалось вже 211 членів і членкинь до цього товариства. Вписи йдуть далі, кампанія за мобілізування українських трудящих в Товариство Допомоги Визвольному Рухові Західної України мусять охопити усю Канаду. Треба поспішати! *Вісник.*

ЗАЯВА АЛБЕРТІЙСЬКОГО ПРОВКОМУ ТУРФДІМ

До відома всіх відділів ТУРФДім, симпатизуючих товариств і поодиноких товариств в Алберті й Бритиш Колумбії.

Дорогі Товариші.

Чорна реакція наступає на класовий робітничо-фермерський рух по цілій країні, а на заході в Алберті українські фашисти хочуть показати свою "аболяність" прем'єрові Брашлему тим, що організують своїх генкстерів, ведуть їх до готелів, підносять, а тоді підлітків козаків ведуть на фермерські та робітничі мітінги з наміром розбивати їх, або нападувати поодиноких товариств чи організаторів Ліги Фермерської Єдності.

Товариші фермери і робітники! Ми закликаємо вас звернути пильну увагу на тих варадів, головни на українських фашистів, яких ви вигодували вашими мольями, а які зараз відпалачують вам, тим, що палкою чи каменем розбивають ваші голови. Ми кланчемо вас організуванню лавою стати і

сказати всім хуліганам "геть з наших мітінгів, паразити", і тим не допустити до розбивання своїх мітінгів.

Ми отримали з деяких фермерських місцевостей листи з запитаннями відносно таких людей, як Васкан і Татко, чи вони мають які звязки з організацією ТУРФДім? Відповідаємо: як Васкан, так і Татко не є членами ні одної з наших організацій, тож не мають ніяких звязків з нашими організаціями. І коли котрий з них шляється по містам фермерами чи робітниками, то знайте, що роблять вони не від наших організацій, але на їхню шкоду. Тому радимо всім чесним робітникам і фермерам в ніяку полеміку з ними про робітничо-фермерські організації не вводити.

З товаришким привітом, О. Шиндловський, Л. Мигонич, голова, секр.

На 25 лютого змобілізовано усіх погромників проти безробітних

БЕЗРОБІТНІ БРЕНДОН ДЕМОНСТРУВАЛИ НА 25 ЛЮТОГО З БОЙОВИМИ ГАСЛАМИ

Брендон, Ман.

Дня 25 лютого, в цей історичний день міжнародного робітництва проти безробіття, частинка безробітних цього міста вийшла теж організувано на вулиці. Демонстрація почалася коротким масовим мітінгом в год. 2.30 пополудні в сніт год.

Відтак безробітні помашерували головними вулицями міста і задержалися на лотах недалеко сніт год, щоби свій похід закінчити мітінгом під відкритим небом. Тут зібралось вже около 500 робітників й робітниць.

Тов. Вордінгтон і брати тт. П. і С. Форкіс промовляли до зібраних про потребу боротьби безробітних за средства до життя, говорили про панський терор, зраду політичних і трейд-

юнійних фейкерських організацій і про потребу солідарности канадського робітництва з трудящими Радянського Союзу. Головною темою промов було домагання безробітних за державну асекурацію від безробіття.

В часі походу демонстранти несли ряд плякатів з бойовими гаслами. Походив з зацікавленням приглядаясь з хідників сотки робітництва і міщанства.

Муситься замітити, що як на велике число безробітних в Брендон, то похід був за слабкий, а також треба зауважити, що не всі членів і членкинь робітничих організацій, які могли бути в поході, були учасниками в демонстрації.

Робкор.

ПОЛІЦІЯ РОЗГРОМИЛА ДЕМОНСТРАЦІЮ БЕЗРОБІТНИХ У ФОРТ ВІЛ'ЯМ, ОНТ.

Форт Вил'ям, Онт.

Дня 25 лютого відбулося масове віче безробітних на льоті, на Сімоні стріт, відки мала початися демонстрація до міської ради.

На вічу було присутних до 800 осіб, а з ними, що по боках приглядаясь, то було до 3,000 робітників і робітниць.

На вічу промовляли бесідники в англійській, українській і фінляндській мовах. По скінченню віча зформувалась демонстраційний похід і вирушила вулицею Сімоні. До походу тоді прилучувались сотки цих робітників, що з боків приглядаясь вічу.

Ще добре демонстраційний похід не зформувалась, ледви пройшов один блок, коли до 20 поліцаїв заступили дорогу і почали розганяти безробітних. Тоді маси робітників ішими вулицями рушили до будинку міської ради, якій делегація безробітних мала вручити свої домагання. Однак поліція і там була добре пригото-

вана, яка найменші гуртки робітників розганяла, а з делегатів від безробітних нікого не допущено до міської ради.

Слід замітити, що це жадного року поліція не була так добре пригтована проти демонстрації. Для посилення міської поліції справджено поліцаїв з доколичних містечок, мавтед поліцію, цивільних тайних поліцаїв, а навіть змобілізовано місцевих фашистів.

Самих поліцаїв можна було начислити до 50 осіб.

Дві години пісти розбиття демонстрації відбувся протестаційний мітінг в Українським Робітничім Домі, на яким було присутних до 500 осіб. Після промов бесідників в українській, англійській і фінляндській мовах відчитано дві резолюції протесту: одну проти арештування тт. О. Вілена й Гавтамакі за участь в демонстрації безробітних того ж дня в Порт Артур, а другу резолюцію відчитано проти поліцейського терору у Форт Вил'ям, де розбито демонстрацію безробітних. Обидві резолюції протесту прийнято одностайно.

Після цієї розбитої демонстрації робітників, що ще вірили в демократію за капіталістичної системи, мали нагоду самі її побачити.

У відповідь на цей терор, робітники повинні масово вступати в ряди робітничих організацій і боротися під проводом Комуністичної Партії Канади за повалення капіталізму і встановлення радянської системи, бо лише тоді щезне несправедливість в цій країні.

Робкор.

Збільшити лави КРОЛ вчас гострих боїв

ТРЕБА ДАТИ ПОМІЧ ТИМ, ЩО ЇХ ЗАМУЧУЮТЬ ЗА ГЛУХИМИ СТІНАМИ ТЮРЕМ

Саскатун, Саск.

Місячні збори КРОЛ відбулись дня 2 лютого в залі Укр. Роб. Дому. Збори відкрив тов. Форкіс і у вступному слові переказав, яке значіння має організація КРОЛ під теперішній час загострених класових боїв робітничої класи з класою капіталістів-визискувачів. Заговорив теж про терор, якого вживає канадська поліція супроти робітничого руху, зокрема проти робітників чужинського походження. Робітництво мусять організуватися силами дати відбій на досягнення руки по ті здобутки, які робітничу класу коштувало море крові і гори трупів, а саме: публічні масові зібрання, свобода слова, страйки за підвищення зарплати і коротші години праці, демонстрації. Безробітні мусять повести ударнішу боротьбу за працю або повне втримання. Якщо пани не дають праці то хай дають повне удержання, як жовантам і нежонатим безробітним.

Також тов. Форкіс висловив жерти класової боротьби, яких канадська буржуазія залякувала за грати у Монтеалі, Торонто, Вінніпегу, Кічнер, Келгарі, Венкувер і в других містах. Цих революціонерів-робітників ажра і боронити КРОЛ.

Другим бесідником був С. Скарлат, який казав на причині економічної кризи, яка охопила цілий капіталістичний світ. Лише в Радянському Союзі немає кризи, немає безробіття, а широкою темпою йде соціалістичне будівництво.

Згаданий промовець згував відношення босів до тих робітників, які працюють при собі, а на реліф в Саскатуні та по інших місцевостях.

Детально пояснив значіння КРОЛ і її роль в оборончій акції, яку мусять мати тепер робітництво в обороні проти капі-

талістичної класи. На заклик промовців до присутних, яких було коло 300 осіб, вписалося в членів 23.

Оце й є яскравим показником, що робітники починають добувати і розуміти своє становище і безвідне положення в час цієї кризи, яка дає відчутти лише трудящим міста і фарми. В той сам час, коли трудящі коряться в недостатках голоду і холоду, такі компанії, як Сіпіар і Стенар мають

доходу за 1930 р. поверх 38 мільйонів доларів.

Щоби забезпечити собі той профіт, капіталістична клася висилає проти гнідних безробітних поліцію з клопами, бомбами, револьверами і газами, яка розбиває голодним голови і пакує їх за грати тюрем.

Кожного свідомого робітника і робітницю без ріжниць національности і релігійних переконань є обовязком належати до КРОЛ, щоби дати поміч тим, яких мурдують і замучують за глухими стінами тюрем капіталістичних країн в демократичній Канаді.

І. Р.

РОЗГОРНУЛИ МОБІЛІЗАЦІЙНУ ПРАЦЮ ДО КРОЛ

Нью Вестмінстер, Б. К.

Дня 16 листопада в нашій місцевості Нью Вестмінстер організувано новий відділ КРОЛ. До цього часу не було тут ніяких робітничих організацій, бо українського населення мало начисляється.

Старанням Центрального Дистриктового Комітету КРОЛ скликано мітінг, на котрім промовляв тов. Душніцький з Венкувер. Він пояснив робітникам значіння КРОЛ, сказав, чому робітники повинні організуватися в теперішній час. По скінченню промови робітники арозуміли, що їм потрібно такої організації, приступили до вписання членства та вибрали з-поміж себе комітет.

Дня 24 січня на зібранні пояснив тов. Душніцький присутнім велику працю трьох провідників революційного руху, Лєніна, Карла Лібкнехта та Розі Люксембург, як вони бороліся за визвіз працюючої класи з-під панського ярма та закликав присутних, що в теперішню кризу робітництво не визволиться, як не буде організоване. Тому робітникам повинні ставати в ряди бойового фронту й організуванню силою здобути те, що адобуло робітництво й селянство Радянського Союзу під проводом Лєніна.

Другі сходи робітників відбулися 7 лютого, на яких промовляла т-ка Мідак. Вона говорила про безробіття, у якому зараз сотки тисячі робітників знаходяться без кусця хліба. Також вона пояснила присутним, що машина є ворогом працюючої класи тоді, коли вона є власністю багатих, але коли робітники візьмуть машину в свої руки, вона буде приятелем працюючої класи, тоді робітництво не буде потребувати працювати довгі години, як зараз працює.

Наш відділ КРОЛ зараз нараховує 24 членів. Мітінги відбуваюмо два рази місячно й на зборах читаемо книжечки. Збори відбуваються в хаті в т. Шлапака, за що йому належить щира товариська подяка, що не жаліє своєї хати на наші сходи.

Зараз наші члени беруться щиро до праці, бо Центральный Дистриктовий Комітет викликав нас на змагання з околищев Стівенсон. Ми маємо здобути 30 членів й \$100.00, а Стівенсон 40 членів й \$50.00. Отже наші члени стараються це виконати.

Усі робітники тутешньої місцевості повинні спішити в лави КРОЛ і ставати членами нашої організації. *В. М.*

Товариші Робкори -- за Вами Слово

Вже одним тим, що робкори пишуть до своєї преси про всякі події, про класову боротьбу, про організаційну й культурно-освітню працю — вони є активними учасниками цієї боротьби, її пропагандистами. Вже одно те, коли робітник старается в пресі описати певну подію, головну робітничу демонстрацію, страйкову боротьбу, віддалювання робітників від праці, боротьбу безробітних — вже це одно свідчить, що цей товариш цікавиться цими подіями, що він свідомий їхнього значіння.

Коли ми, робітники, зрозуміємо наше дописування до газети не як тільки цікавість побачити власний допис надрукованим в газеті, але зрозуміємо дописування, як важливий чинник в класовій боротьбі, то ми будемо відгукуватися в пресі на всі найважливіші події, кампанії, станемо їхніми пропагандистами, керівниками, застрільцями.

Тоді ми, робкори, станемо тою ударною бригадою, яка гострим словом самокритики, як класовим батіжком, підганятиме нашу лінійність, байдужість, небадіість.

Ось зараз перед нами є кілька дуже важливих завдань, а саме:

1. КАМПАНІЯ ЗА ВИСИЛКОЮ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ ДО РАД. СОЮЗУ!

Робкори, слово за вами! Чи ваша місцевість вже зацікавилася тою справою? Чи організації вашої місцевості вже заворушилися й роблять щось в цій справі? Коли роблять — то що саме? Коли ні — то чому?

Робкори перші повинні дати відповідь на ці запитання в нашій газеті — нічого не закриваючи. Робкори перші повинні спопуляризувати цю справу через газету у своїй місцевості.

2. КАМПАНІЯ ЗА ДОМАГАННЯМ ЗАКОНУ ПРО БЕЗПЛАТНУ ДЕРЖАВНУ АСЕКУРАЦІЮ ВІД БЕЗРОБІТТЯ.

Як реагують всі наші організації — компартія, трейд-юні, товариства безробітних, українські й інші масові організації, головни їхні заряди — на цю справу? Коли вони заведують, то в який спосіб їх підганяти?

Але це не все. Робкори повинні цю справу спопуляризувати між трудящими своєї місцевості через нашу пресу. Робкори повинні бути не тільки тими, що критикують та підганяють, але в першу чергу тими, що спопуляризують, розяснюють, закликають тими, що будують.

3. В БЕРЕЗНІ ВІДБУВАЮТЬСЯ КАМПАНІЇ ЗА НОВИМ ЧЛЕНСТВОМ ДЛЯ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ І СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТУРФДІМ.

І тут, робкори, притисніть справу. Бо кампанії проголошуються не на те, що їх присипляти, або щоб якимсь відбутися, аби позбутися. Кампанії проголошуються не тільки на те, щоб нових членів набити, але щоб і старих заживзувати, заставити до праці.

І тут робкори мають багато до діла. Вони повинні приглянутися, як йде робота, як ту роботу ставлять заряди, як за неї береться членство і про все це написати в газеті. Не треба ні боятися, що хтось буде гніватися, або сварити, не треба нічого закривати, а написати так, як справа мається й то написати вчасно — бо поневчасі — це вже медвежа прислуга.

За цю роботу повинні взятися як робкори "офіційні", призначені організацією, так і самоініціативники — редакція уважає тих, хто пише скоріше й правдоподібноше.

Робкори! Ви повинні бути активними учасниками кампанії за висланнн української робітничо-фермерської делегації до Радянського Союзу — кампанії демаскування брехунів і всіх ворогів СРСР, кампанії за збільшенням членства ТУРФДім і його секцій!

Робкори! Ви повинні бути активними учасниками кампанії за зібранням 100,000 підписів під домаганням закону про безплатну державну асекурацію від безробіття — будівничими Воркерс Юніті Ліг і Товариств Безробітних!

Жінокори й юнокори! Ви самі поговоріть про свою безрезневу кампанію на сторінках "Укр. Роб. Вістей", поговоріть так, щоб вас почуло все членство наших масових організацій й дало вам допомогу, щоб про вашу безрезневу кампанію почули всі українські робітники й фермери Канади! Товариші робкори, за вами слово!

ГОСТРО ПРОТЕСТУЄМО ПРОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ТЕРОРУ Й ГРОМЛЕННЯ БЕЗРОБІТНИХ В КАНАДІ

Кічнер, Ватерлоу, Онт.

Старанням КРОЛ відбулось в тутешній місцевості масове протест-віче проти поліцейського терору, який застосує капіталістична влада проти робітничої класи. Мітінгом промовив тов. Шур. Перший промовив один польський робітник на польській мові, висвітлюючи визвольний рух трудящих Канади й наскоки поліції на мітінги й демонстрації безробітних по містах Канади. При тому напаятував промовець чорну роботу польських фашистів, що доносять на бойових робітників до компаній, жадаючи їх прогнати від праці. Оті самі фашисти доносять на робітничі організації до властей, намагаючись тим способом спшити зростання революційного руху трудящих мас.

Один промовець говорив на українській мові. Він заговорив про сучасну економічну кризу, що охопила зараз усі капіталістичні країни, висвітлив, як капіталістична клася старається авалити ту кризу на трудящі маси, щоби самій вийти шіло. Проти цього морення голодом і масового безробіття, яке спричинила система визиску й гнету, треба піти боротьбою. Треба домагатись праці або повного втримання.

Так само на тому вічу паятував товариш донощично українських фашистів, які вислугуються усіма компаніями та панській владі і нацьковують на фронт визвольного руху. На тому вічу відчитав один робітник листа від одного ватажка українських фашистів, в якому погрожує отой панський агент робітничої, якщо він виступає на робітничих мітінгах.

Після обговорення поліцейського терору й громлення безробітних та депортування чужинських робітників прочитано протесту резолюцію, яку прийняли усі присутні робітники й робітниця.

Секретар січа.

ЗАЙМІТЬСЯ ВИСИЛНОЮ ДЕЛЕГАЦІЮ НА РАДЯНСЬКУ УКРАЇНУ!

В СЕРЕДУ, 4 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ

відбудеться

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

МАСОВЕ ВІЧЕ

В ЦІЛІ ЗАПОЧАТКУВАННЯ КАМПАЇ ЗА ВИСИЛНОЮ УКРАЇНСЬКОЮ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЮ ДЕЛЕГАЦІЮ З КАНАДИ ДО РАД. СОЮЗУ

На цьому масовому вічу промови висвітлюють потребу висилки такої делегації до Радянського Союзу, на Радянську Україну, а українські робітники і робітничі міста Вінніпегу виберуть свій комітет, який разом з такими-ж комітетами в інших містах Канади керуватиме цілою кампанією, вибором і висилкою згаданої делегації. Ця делегація не буде делегацією організації ТУРФДім або РЗТ, але буде делегацією всього українського робітництва і селянства Канади. Вона поїде і своїми очима побачить будівництво нового життя в Радянському Союзі та скаже нам правду про все, що там діється. Тому приходьте масово на це віче і підпринимайте всі потрібні заходи для висилки делегації до Радянського Союзу, на Радянську Україну!

На вічу промовлятимуть т.т. І. НАВІЗІВСЬКИЙ і М. ШАТУЛЬСЬКИЙ та т-ки А. МОЙСЮК і Г. САЛИГА. ПОЧАТОК ВІЧА В 8-ІЙ ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.

КОРПУСНИКИ УГА ВИСЛУГОВУЮТЬСЯ СЬОГДНЯ ПІДСУДСЬКОМУ І ПОМАГАЮТЬ ЙОМУ ГРОМИТИ УКРАЇНСЬКИХ ТРУДЯЩИХ

Кенора, Онт.

Дня 15 лютого ц. р. в нашій місцевості стріляло при Укр. Рад. Домі експансивний мітинг, на який прибуло поважке число бунтарів, стрільців УГА. Голова мітингу, бунтарський стрілець, тов. І. Величенко відкрив віче і в своїй вступній промові висловив, що саме заставляє скандувати такі стрілецькі мітинги, вказуючи на небезпеку війни, яку зараз шалено приготувляють капіталісти всіх країн проти Радянського Союзу. Заговорив теж про ватажків всіх українських національних у-групувань, які вже явно стали на обочині служби Нісудельного і коли нас втягнуть до братовбивчої різни, щоб ми були приготувані, яке нам становище зацяти.

На тому мітингу дав доклад стрілець УГА тов. В., котрий переповів усі ті переживання, що їх знало стрілецьтво вчас визвольних боїв 1918 і 1919 рр. на Західній Україні. Тоді кожний стрілець йшов з тою ціллю в бій, аби здобути землю і волю, але нашим воякам подала ані не спалося дати її. А коли зіхалися селянські делегати на з'їзд до Станіславава і поставили таке домагаючи, то на приказ наших корпусників їх обставлено скорострільними і розіганно з'їзд. Докладчик вказав на те, як поведилися корпусники зі стрілецьтвом, як свідомо зраджували і запродавали радюве стрілецьтво та гнали його на вини-

шени польській шляхті. Як Скоропадський, Петрушевич, Центральна Рада і Петлюра в порозумінню з міжнародною буржуазією мріяли створити хоч би маленьку Україну, але панькує, з президентом, гетьманами, отаманами і отаманятами, де селянство і робітництво було б так само гноблене і висилкуване, як під теперішню фашистською Польшею.

Скільки зузілів і жертв поспіло працююче населення Західної України, скільки згинуло молодого цвіту визвольного стрілецьтва? Десятки тисяч на полях бою, а десятки тисяч згинуло на тиф. І за що? За те тільки, що корпусники віддали цілу УГА зі зброєю в руки польській шляхті, де знову гинули від голоду і побивів десятки тисяч стрільців в таборах.

Сьогодні всі оті корпусники УГА вислугуються Пісудському і на спілку з ним здійснюють революційний рух українських трудящих на Західній Україні і приготувані до участі в нападі на Радянський Союз, щоб обернути Радянську Україну в колонію Польщі. Кінчаючи свій доклад, товариш клякав всіх стрільців і вояків УГА ставати в лави організованого робітництва і коли нам прийде іти в бій, то не за панські інтереси, а за повне національне і соціальне визволення Західної України і прилучення її до Радянської України.

Секретар стрілякому.

ВОЯКИ УГА ГИНУЛИ НА ФРОНТІ; КОРПУСНИКИ ЯК ТХОРИ ХОВАЛИСЬ В ЗАПІЛЛЮ

Венкувер, Б. К.

Мені ще 18 літ не минуло як пішов я до Укр. Гал. Армії. Казали йти так я пішов. Багато було таких підступів-дітків як я. На своїх старшин ми дивилися як на щирих проводирів, як на своїх батьків. А на ділі виявлялося цілком інше. Це були гадуки, які на тих невинних хлопців дивилися як на щось нище. Ми йшли з посевною воватами, а вони мали розкіш в офіцерських строях та блявалися з паняками. А коли приходилося

йти в наступ, то вони ховалися як тхори і заглядали через вікно.

Для приміру наведу ось таких типів, а їх було багато: хорунжий Чайковський післав нас в наступ, а самий втік назад і в селі Сорочки заглядав через вікно, а опісля зі встиду (коли в него був) кудись зник. Другий подібний старшина Севьків. Цей вічний шияцого затягав ревучим голосом со-ромницькі пісні, та показував своє дикунство.

В селі Лисенці одна бідняцька родина справляла ве-

силля своїй дочці. Цей петрошенний гість вгнався до хати, алапав за коніць покривала на столі, шарпнув що сили і вся позжва придбана бідняцькою родиною пішла за одним махом на землю. А він самий з рего-том вилетів на подвіря і почав стріляти з револьвера вгору.

А ось для приміру ще один старшина Газдайко. Вже проминули літа, а цього Газдайка здається зараз бачу перед очима. Десь назбирав ріжних медалів, найбільше австрійських і удекорував ними свої груди.

Значить, відначив себе самий за "хоробість".

Павці! — казали мої товариші та сміялися в кулак, але так щоб "їх величество" не бачило, а то легко могло б прийти до їх улюбленого мордобиття.

Багато їх було таких, а зараз така мізерія береться брехати на одну нашу батьківщину Радянську Україну. Та вони ані в цім, ані в будучім ладі не знали до нічого.

Іван Майданик, бунтарський стрілець УГА.

ОРГАНІЗУВАЛИ НОВИЙ РОБІТНИЧИЙ РУСЬКИЙ КЛУБ В ІСТ ВИНДЗОР, ОНТ.

Іст Віндзор, Онт.

Група руських робітників в Іст Віндзор влаштувала масовий мітинг в Укр. Рад. Домі. Завданням того мітингу було організувати клуб руських робітників. На тому мітингу промовляв тов. Орнстов, якого запросили з Лондону, Онт., з Руського Робітничого Клубу ім. Горького.

Віче відбулося на 15 лютого в 2 години пополудні. Вічем промовив тов. Гадуков. Відкриваючи віче привітною промовою, товариш поклявся першого бейдника тов. Орнстова який вилка місяців тому назад повернувся з Радянського Союзу.

Тов. Орнстов передав привіт трудящих Радянського Союзу трудящим Канади, а далі оповів про велетенську розбудову СРСР. Заговорив за п'ятирічний план, який постановлено виконати в двох роках, переповів, яким широким ходом переводиться колективізація сільського господарства, вказав теж на культурний рівень робітників і селянина в СРСР, який далеко-далеко залишив позади царську, обломовську Росію, будуючи нові житла-будинки, клуби і фабричні велетні.

Далі заговорив тов. Орнстов про сучасну кризу в капіталістичних країнах, у якій наче звірюка в клітці кидається капіталістична класа у всі боки, шукаючи виходу. Капіталістична класа прикривається усіма міролюбними фразами, на справді ж сильно озброюється, видає мільярди сум грошей на зброєння і підготовку війни проти Радянського Союзу.

Оті великі суми грошей видають саме в той час, коли понад 30 мільйонів безробітних заморюються в голоді. Замість праці, помочі, хліба подати отій армії безробітних, капіталістична класа громить їх клубами і виванить по тюрмах. Одним виходом перекреслить доензіаційні плани міжнародних імперіалістів—це боротьба трудящих мас по усюмо капіталістичному світі. І до цієї боротьби мусять пристати російські й українські трудящі, що зараз знаходяться в Канаді.

На заклик тов. Орнстова вийшло до руського кружка 36 робітників і 5 робітниць. Після промови тов. Орнстова заговорив тов. Гоцуляк, вітаючи руських робітників, що вписалися в лави робітничої організації й солідарно йтимуть в класових боях з іншими робітниками та працюватимуть у визвольному рухові.

Ми, руські робітники, щиро дякуємо товаришам українцям за їхню допомогу в організуванні нашого робітничого кружка і відступлення саді на мітинг. Ми прирікаємо, що будемо йти плече в плече з українськими товаришами й іншими робітниками в класових боях і солідарно боротимся до того часу, доки не буде освободжений пролетарят з-під капіталістичного ярма за лозунгом й наукою Маркса й Леніна.

Неробкор.

ВИСЛІД ДВОМІСЯЧНОЇ КАМПАЇ ЗА ЧЛЕНСТВОМ ДО ТУРФДІМ

Найслабший бік нашої організаційної діяльності — це неактивність членства як цілоти.

Коли ми зараз маємо перед собою такі ударні кампанії — 1. вислання української робітничо-фермерської делегації до Радянського Союзу; 2. кампанію за збиранням підписів під домагаючи закону про аскурацію від безробіття; 3. березневу кампанію за членством до Жіночої Секції й Секції Молоді — то, маючи перед собою ці кампанії, ми повинні оглянутися назад, як переводили ми кампанії за членством до ТУРФДім в місяцях грудні й січні.

Ми навіть повинні подивитися далше назад, як працювали ми цілий рік за тим, щоб збільшити членство ТУРФДім і заквітзувати його.

Похвалитися нема чим, товариші! Ці кампанії показали, що ми ще дали в більшості спокійне сидимо в кума, свата, сусіди в хаті, а як сонечко пригріє, то й коло хати, та розводимо балачки про все, що хочете, тільки не про свою організацію, не про її добро та розвиток. Які відділи працювали — ті зробили. Які завед-бали — ті не зробили. Подивіться на нинішню статистику й судіть самі. Коли назви своєї місцевості в цім списку зовсім не побачите, то спитай-

те про це свого заряду й само-го себе.

КАМПАЇЯ В ГРУДНІ 1930 І В СІЧНІ 1931 Р. СТОЇТЬ ТАК:

Table with 2 columns: Location and Number of Members. Includes locations like Вінніпег, Манітоба, Торонто, Квебек, Монреаль, Квебек, Ді Пес, Манітоба, Торонто, Онт., Мус Джо, Саск., Гемптон, Онт., Венкувер, Б. К., Ст. Керіс, Онт., Сонсет Гавз, Алта., Ошва, Онт., Роуфрот, Алта., Келгарі, Алта., Савва, Алта., Брендон, Манітоба, Роздей, Алта., Едмонтон, Алта., Транскона, Манітоба, Бінфейт, Саск., Кірленд Лейк, Онт., Веін, Алта., Брендфор, Онт., Вест Торонто, Онт., Веланд, Онт., Домініон, Н. С., Дромгелер, Алта., Вегрени, Алта., Медисин Гет, Алта., Прудгон, Саск., Форт Вільям, Онт., Кіченер, Онт., Кічона, Манітоба, Ст. Ріверс, Кве., Солбор, Онт., Ст. Боніфейс, Манітоба, Бельно, Алта., Вест Форт Вільям, Онт.

Table with 2 columns: Location and Number of Members. Includes locations like Мондейр, Алта., Порт Артур, Онт., Ланок, Алта., Бекерлей, Алта., Руан, Кве., Ріджайна, Саск., Су Сейнт Мері, Онт., Ст. Поркопайн, Онт., Корбін, Б. К., Ессонна, Онт., Лібан, Манітоба, Пакан, Алта., Форт Френсес, Онт., Вегрени, Саск., Шавінган Фолс, Кве., Ред Дір, Манітоба, Вільний член.

Table with 2 columns: Location and Number of Members. Includes locations like Ліннінгтон, Онт., Буд Мавнтейн, Саск., Форт Тавнішн, Онт., Арбор, Манітоба, Примула, Алта.

РАЗОМ 570

НОВІ ВІДДІЛИ

Table with 2 columns: Location and Number of Members. Includes locations like Вінніпег, Манітоба, Седбор, Онт., Вест Торонто, Онт., Ді Пес, Манітоба, Едмонтон, Алта., Торонто, Онт., Ст. Боніфейс, Манітоба, Медисин Гет, Алта., Саскатун, Саск., Ріджайна, Саск., Роздей, Алта., Венкувер, Б. К., Бінфейт, Саск., Кірленд Лейк, Онт., Домініон, Н. С., Ессонна, Онт., Брендон, Манітоба, Вільнінгтон, Алта., Транскона, Манітоба, Форт Френсес, Онт., Келгарі, Алта., Гемптон, Онт., Монреаль, Кве., Веін, Алта., Атабаска, Алта., Колгорст, Алта., Су Сейнт Мері, Вегрени, Саск., Ошва, Онт., Іст Віндзор, Онт., Ред Дір, Манітоба, Веланд, Онт., Форт Вільям, Онт., Торонто, Онт., Портлэнд Пар, Манітоба, Ст. Керіс, Онт., Кенора, Онт., Руан, Кве., Порт Артур, Онт., Вегрени, Алта., Тімміс, Онт., Оттава, Онт., Корбін, Б. К., Пакан, Алта., Іст Кіддонні, Манітоба, Брокенгел, Манітоба, Ст. Поркопайн, Онт., Ледбурдж, Алта., Мондейр, Алта., Дромгелер, Алта., Давінг, Алта., Колмен, Алта., Констон, Онт., Брендфор, Онт., Бельно, Алта., Нью Торонто, Онт., Вінніпег, Біч, Манітоба, Мірнам, Алта., Мус Джо, Саск., Напін, Онт., Лондон, Онт., Вест Форт Вільям, Онт., Су Сейнт Мері (Бей Вю), Онт.

РАЗОМ 383

НОВІ ВІДДІЛИ ВІД 1 СІЧНЯ ДО 30 ЛИСТОПАДА 1930 Р.

Table with 2 columns: Location and Number of Members. Includes locations like Шавінган Фолс, Кве., Кларен, Манітоба, Савва, Алта., Сонсет Гавз, Алта., Нарол, Манітоба, Ред Дір, Манітоба, Порт Артур, Онт., Ланок, Алта., Бекерлей, Алта., Руан, Кве., Ріджайна, Саск., Су Сейнт Мері, Онт., Ст. Поркопайн, Онт., Корбін, Б. К., Ессонна, Онт., Лібан, Манітоба, Пакан, Алта., Форт Френсес, Онт., Вегрени, Саск., Шавінган Фолс, Кве., Ред Дір, Манітоба, Вільний член.

РАЗОМ 91

РАЗОМ ВІД 1 СІЧНЯ 1930 Р. ДО 30 СІЧНЯ 1931 РОКУ ПРИБЛИЖНО 1,098 ЧЛЕНІВ ДО ТУРФДІМ.

Ми на цьому місці подали лише список, щоб самі відділи місяцями побачили свою роботу й роботу одні других. Ми тут не подали тих відділів, які нічого не придбали, або які до цього часу не дали ніякого звіту про свою кампанію до ЦКВ.

Але ми про них, як і про цілу кампанію скажемо дещо більше в наступному або в наступній статистичній таблиці. Кома позиція статистика була вже надрукована, то з Торонто ще наспіло 21 членів, але вони вже зараховані на місяць лютий 1931 року.

ЦКВ ТУРФДім.

Ви — що коротате дні Вашого життя при всяких вартатах праці, як на землі так і в глибоких норах підземелля, пишть до "Українських Робітничих Вістей" про все те, що з Вами й кругом Вас діється.

ВИШЛИМ ДЕЛЕГАЦІЮ ДО СРСР!

Старанням ініціативного комітету, що складається з представників зарядів українських робітничих організацій в місті Монреал, Кве., для висилки Української Робітничо-Фермерської Делегації до СРСР складається

В ЧЕТВЕР, 12-ГО БЕРЕЗНЯ, ВЕЧЕРОМ В ПРИНС АРТУР САЛІ № 8

МАСОВИЙ МІТИНГ ВСІХ ТРУДЯЩИХ МІСТА МОНТРЕАЛУ.

Робітники й робітничі! Годі вже далі слухати ріжні наклепи буржуазії і її наймитів на владу трудящих в Радянськмі Союзі. Ми кличемо всіх вас прийти на цей мітинг і прилучитися до кампанії за висилкою першої української робітничо-фермерської делегації до СРСР, яка наочно побачила б, як робітники і селяни СРСР будують соціалізм, і вернувши до Канади, розкаже б трудящим Канади правду про владу Рад. ПРИХОДИТЬ САМІ І КЛИЧТЕ СВОІХ ЗНАЙОМИХ!

ПОМОЖІТЬ НАМ ПРОГНАТИ "ПТАШКУ ЩАСТЯ" З РОБІТНИЧОЇ СЦЕНИ

Савт Поркопайн, Онт.

Дня 22 лютого товаришки Жіночкї відіграли своїми силами представлення під назвою "Пташка щастя". Помимо того, що з малюю підготовкою лише відігнали його, а то ще зі своїм змістом зробили таке враження на присутніх, немов би їм хто реді-гітний дурману пустив в очі. Це представлення своїм змістом доказувало присутнім, як то "бог" проганяв "Адама і Еву" з раю зате, що вони з'явилися з забороненого дерева і з'їли. Далі представляли святі вогні, якими бог проганяв і з'їли.

Ось бачите, яка наука і освіта поширилася між членщиною в нашій місцевості? Не думав я на це забирати місця в нашій пресі, але коли в нас таке вже повторяється удруге, так негайно треба це справити.

Недавно товариші відіграли в нас "Пещера дитина", теж реалістичного змісту, а тепер товаришки пішли собі за їхнім приміром. Багато вже писалося на сторінках нашої преси, щоб таких то штук не грати на наших сценах, та і на минулім з'їзді рішучо заборонено такі штуки в нашій сцені, та й це ЦКВ ТУРФДім звертає відділам на те увагу, щоб зинули помилки справити, щоб більше цього не повторялося, в нас ті помилки починають чимраз більше вкоріюватися. І за б'їт організації в нашій місцевості наші товаришки тільки навірилися, що хочуть ще другим доказати, що як би Адам був не з'їв яблука, то і ми

були би нині в раю, а так мусямо тут бідувати. Аж жаль про такі справи писати, але нічого не зробили. Тут можна так само приписати вину режисерів, бо він ніколи не повинен такої штуки пустити на сцену, а як що він не зробив, то повинен відповісти перед відділом за такий то поступок.

Мистком, коли виставляє яку штуку на сцену, повинен перше перестудіювати зміст даної штуки, яку науку присутні можуть винести з неї, як також підготувати аматорів добре з рухами і словами до даної штуки, щоб виконавці штуки зацікавили присутніх і захопили їх прийти на другий раз.

ЗМАГАННЯ ВІДДІЛІВ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТУРФДІМ В БЕРЕЗНІ

Відділ Секції Молоді ТУРФДім в Едмонтоні викликає на змагання сілдуочної відділи Секції Молоді в місяці березні: в Келгарі, Алта., Мус Джо, Саск., Ріджайна, Саск. та Торонто, Онт.

Відділ, що виконає працю, яку наложив ЦКВ ТУРФДім на 100 відсотків, виграє змагання. Вислід змагання буде поміщений у "Бойовій Молоді"

Відділ Секції Молоді в Брукленд, Манітоба, викликає на змагання відділи СК в Сейнт Боніфейс, Манітоба, й Портлэнд Пар, Манітоба, на виконання в цілості наложеної на них праці в місяці березні.

ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ КПК У ВІННІПЕГУ

Подається до відома членам Комуністичної Партії Канади у Вінніпегу, що мітинги груп будуть відбуватися як слідує: 4-А—в п'ятницю, 6-го березня, в годині 8.30 вечером 5-А—в п'ятницю, 6-го березня, в годині 8.30 вечером 2-В—в понеділок, 9-го березня, в годині 8.30 вечером 3-В—у вівторок, 3-го березня, в годині 8.30 вечером 5-В—в четвер, 12-го березня, в годині 8.30 вечером 6-В—в понеділок, 9-го березня, в годині 8.30 вечером 7-В—в п'ятницю, 6-го березня, в годині 8.30 вечером

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ! КУПИТЕ ТАМ ВСЕ ПОТРІБНЕ ВАМ ПАЛИВО. КООПЕРАТИВА МАЄ НА СКЛАДІ ВСЯКОГО РОДА ВУГЛЯ І ДРОВА. ДОБРА ЯКІСТЬ ТА ТОЧНА ОБСЛУГА. ТЕЛЕФОНУЙТЕ АБО ЗАХОДИТЬ НА НАШУ ЯРДУ. THE WORKERS AND FARMERS CO-OPERATIVE ASS'N, LTD. 509, PRITCHARD AVE. & BATTERY ST. PHONE 56 205 WINNIPEG

СТРІЛЬЦІ І ВОЯКИ УГА КЛИЧУТЬ УСІХ ТРУДЯЩИХ ВІННІПЕГУ

ЦІЄЇ СУБОТИ, 7 БЕРЕЗНЯ 1931 Р. ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ

В Чужому Таборі

Песа різко й яскраво висвітлює визвольні бої українських робітників і селян на Радянській Україні з контрреволюційною зграєю в 1918 році.

Початок в годині 8.30 ВЕЧЕРОМ. ЦІНИ ТИКЕТІВ: 35 І 25 ЦЕНТІВ, ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц.

ПРИХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ КОМПАРТІЇ!

СТАРАННЯМ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ устроюється В ЧЕТВЕР, 5-ГО БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

ВСТУП НА ЦЕЙ КОНЦЕРТ 25 ЦЕНТІВ. Купуйте тикети завчасу в буфеті Укр. Роб. Домі!

З ЖИТТЯ Т-НИ ПЕРНЕРОВСЬКОЇ, ЯКУ МИ ПОПРАЦАЛИ В ОСТАННЄ

Саскатун, Саск. Дня 16 лютого рознеслася сумна вістка поміж товаришам...

операції, умерла, залишаючи шестеро малих дітей. Покійна товаришка віддалася веселою праці наших організацій.

ПОВІДОМЛЕННЯ.

ЕДМОНТОН, АЛТА.

Одним повідомляється рідичів і дітей УРШКол при відділі ТУРФДМ в Едмонтоні, Алта., що друга конференція рідичів і дітей відбулася в нещодавно, 15 березня, тобто в другій годині пополудні.

Старанням організаційно-освітнього комітету при відділі ТУРФДМ в Едмонтоні, Алта., устроюється в місці березні в Українським Робітничим Домі різні свята і лекції в такому порядку:

В нещодавно, 8 березня, ввечері з доповіддю про Міжнародний день жінок-робітниць виступить салуторі товаришники: Від відділу Секції Молоді т-ки Краківська, а від відділу Жіночків т-ки Мокрій і Стройч.

В нещодавно, 15 березня, ввечері з доповіддю про життя і творчість Тараса Шевченка виступить салуторі товаришники: Від відділу Секції Молоді т-ки Гриняй, а від відділу ТУРФДМ т-ки Тересю і Гадаук.

В нещодавно, 16 березня, ввечері, тов. Доском виступить лекція на тему: "Соціал-фашизм в Канаді і цілому світі".

В нещодавно, 22 березня, ввечері, з нагоди 60 роковин Паризької Комуні виступить з доповіддю про Значіння Паризької Комуні т-ки Тимчук і Драчч.

В середу, 25 березня, ввечері, тов. Дрануца дасть лекцію на тему: "Комітерні і Другий Інтернаціонал".

В нещодавно, 25 березня, ввечері, улаштується свято з нагоди п'ятих роковин існування Секції Молоді ТУРФДМ. З доповіддю про значіння цього свята і про революційний рух робітничої молоді виступить т. Загаричук і т-ки Кариншині і Березюк.

В нещодавно, 30 березня, ввечері, т. Камішовський виступить з доповіддю від відділу Жіночків на тему: "Значіння Жіночків ТУРФДМ в класово-робітничому русі".

В нещодавно, 5 квітня, ввечері, на закінчення кампанії за членство до відділу Секції Молоді виступить з доповіддю про успіхи вчас кампанії тов. Яцук і т-ки Савіка і Березюк.

Ключем робітничого приходути ск найчисленніше на повноти свята і лекції.

УВАГА! САСКАТУН І ОКОЛИЦІ!

Старанням драматичної групи при Укр. Роб. Домі відбудеться в суботу, 7 березня о 8 р., в Укр. Роб. Домі п'єсу в 4-х актах автора Шопінського п. н. "ГОРИТЬ ГАЛИЧИНА".

Медисин ГЕТ, АЛТА.

Старанням драматичної групи при відділі ТУРФДМ в Медисині, Алта., відбудеться в суботу, 7 березня, ввечері в Укр. Роб. Домі п'єсу Шопінського п. н. "ГОРИТЬ ГАЛИЧИНА".

В нещодавно 8 березня, ввечері в Укр. Роб. Домі у Медисині Гет, Алта., устроюється КОНЦЕРТ-СВЯТО з нагоди "МІЖНАРОДНОГО ДНЯ ЖІНОК РОБІТНИЦЬ".

Транскана, Ман.

Старанням відділу РЗТ устроюється в суботу, 7 березня, в Укр. Роб. Домі ВЕЛИКУ ЗАБАВУ з музикою і танцями.

Киченер-Ватерлоу, Онт.

Старанням організаційно-освітнього комітету при укр. робітничих організаціях в Киченер-Ватерлоу, Онт., відбуватимуться кожної неділі пополудні, в 2.30 годині, в місцевих церквах і шкільних приміщеннях ТУРФДМ п. ч. 33 Кінг стріт в Киченер, Онт., масові вечери з лекціями на наступуючий тем:

В нещодавно, 8 березня — Міжнародний день жінок-робітниць.

В нещодавно, 15 березня — масове віче. Тема: "Економічна криза й трієд-копійний рух".

В нещодавно, 29 березня, відбудеться лекція на тему: "Жінка-робітниця в капіталістичних країнах та в СРСР".

Мітинги з лекціями, що відбуватимуться в місцевих шкільних приміщеннях ввечері ввечері "УВ" п'яніше.

Товариші! Відновляйте педраду на "Укр. Роб. Вісті"!

Dr. F. RYBAK (M.D., C.M., L.M., C.C.) Лікар, оператор і акушер з практикою в Шікаго, Монреалі і Вінніпегу.

УВАГА! САВТ ПОРКЮПАЙН І ОКОЛИЦЯ! СТАРАННЯМ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЇ ПРИ УРД В САВТ ПОРКЮПАЙН, ОНТ. В ДНЯХ 6, 7, 9 І 10 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ В УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИЧИМ ДОМІ ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР!

А ВСЕ ЩЕ ВІНОЮ Є НЕСВІДОМІСТЬ В ДЕЯКИХ РОБІТНИКІВ Бренфорд, Онт. Одного разу мені припадково потрапив містечка буржуазна газета "Експанатор", в якій надруковано, як то один безробітний катиник, потрапив до тюрми на шість місяців через христини.

В ДЕНЬ ДРУГОЇ РІЧНИЦІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ДРОМГЕЛЕР, АЛТА.

Дромгелер, Алта. На 10 й 11 січня тутешні українські робітничі організації обходили другу річницю Укр. Роб. Дому.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

УВАГА! СЕВІНТ МЕРІ, ОНТ.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА.

Dr. B. ЧАСНИЙ ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (M.D., C.M., L.M.C.C.) з практикою в Шікаго, Монреалі і Вінніпегу.

РІЧНІ ЗБОРИ Робітничої споживчої кооперативи в Порт Артур п. н. ІНТЕРНАЦІОНАЛ СО-ОП ТРАДИНГ СО., LTD.

УКРАЇНЕЦЬ ДР. Ю. ДРАГАН (M.D., C.M., L.M.C.C.) Лікар, акушер і оператор Член Домініканської Ради Лікарів 203 CANADIAN BUILDING SASKATON, SASK.

ДР. Н. ЛАНДІС ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР Екс-рей машина. Електричні машини до лічення недуг. Спеціаліст по венеричним недугам.

ДОКТОР ВОЛПЕ (DR. VOLPE) ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР Спеціальність: венеричні недуги; найновіші електричні машини.

Dr. H. Hershfield ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР Спеціальність: венеричні недуги і хірургія. Говоримо по українськи.

УВАГА! ПІЯРД, АЛТА! Оцим подается до відома всім фармерам Піярд, Алта. і околиці, що драматург при відділі ТУРФДМ з Мондейр відіграє в п'ятницю, 13 березня, ввечері з Укр. Фарм. Домі, в Піярд, дуже гарну комедію на 3 дії п. н. "СТАРІ ГРИХОДНИКИ І ДРУГІ КОМЕДИО НА ОДНУ ДІЮ, А З 3-МА СЛОНАМИ П. Н. ЦИЛІБАТНИК.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА. Оцим подается до відома всім фармерам і робітникам Вільнґдон і околиці, що драматург при відділі ТУРФДМ з Мондейр, Алта., відіграє в п'ятницю, 20 березня, ввечері в Укр. Фарм. Домі у Вільнґдоні, дуже смішну комедію п. н. ЦИЛІБАТНИК.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА. Оцим подается до відома всім фармерам і робітникам Вільнґдон і околиці, що драматург при відділі ТУРФДМ з Мондейр, Алта., відіграє в п'ятницю, 20 березня, ввечері в Укр. Фарм. Домі у Вільнґдоні, дуже смішну комедію п. н. ЦИЛІБАТНИК.

77 НАУКОВИХ КНИЖОК! Небувала за вистроєм. Ціна наукова бібліотека вартості 25 доларів, яку можна набути в нас за 7 доларів.

ПОШКУЮ Александра Ясину і Михайла Михайловича. Оба перебували в колонії в Іррока Фалс, Онт., коло Елсони. Ясина втік з в'язниці в 1923 року до Вінніпегу або до Албертоні, Онт. Я зароз слабкий, тільки по вибінок з шиттям і знаходиться в критичному положенні.

ПОШКУЮ свого брата, Василя Дмитрука, з міста Кіман, Буконія. Вистку про себе або про неого прошу слати на наступуючий адресу: JOHN DYMUTSK 177 HENRY AVE. WINNIPEG, MAN.

ПОШКУЮ свого брата, Тимка Кальмука, з села Миколашів, повіт Львів, Галичина. Вже довгий час перебуває в Злучених Державах. Занимається контрактаторством. Мого адресу: STEFAN KALMUK SUNSET HOUSE, ALTA.

НА ПРОДАЖ гарний дитячий візок Baby Sledge і мале дитяче ліжко Baby Cot дуже тихо. Згодуються на: 1018 BURROWS AVENUE.

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО Має на складі всі старовинні і найновіші ліки та прибори. Іссямі поради даємо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі медисини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу: ROTHBART'S DRUG STORE 504 DUNDAS STREET, W. TORONTO, ONTARIO

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВІЛІАМ, ОНТ. Ново-заснована Робітнича Ко-оператива має на складі гресерів і мясо. Ко-оператива правлять самі робітники.

УВАГА! ВІННІПЕГ, АЛТА. Оцим подается до відома всім фармерам і робітникам Вільнґдон і околиці, що драматург при відділі ТУРФДМ з Мондейр, Алта., відіграє в п'ятницю, 20 березня, ввечері в Укр. Фарм. Домі у Вільнґдоні, дуже смішну комедію п. н. ЦИЛІБАТНИК.